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ΦΟΡΟΥΜ ΝΕΩΝ

Χαιρετισμός Παπουτσή-τσούρα
Π . Ci 1 'Παρουσία υπουργών Ελλή-

νων και ξένων Ευρωβουλευτών, 
εκπροσώπων σοσιαλιστικών ορ­
γανώσεων νέων από τις χώρες 
της ΕΟΚ αλλά και διεθνών σο- 
σιαλιστικών νεολαιϊστικων ενώ­
σεων άρχισαν χθες το πρωί στο

Διαμαντοπούλου, ο Περιφερειάρ­
χης Κρήτης κ. Μανόλης Λουκά- 
κης, η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, 
εκπρόσωποι ξένων οργανώσεων 
κ.α.

Τις εργασίες του συνεδρίου

Το προεδρείο της συνδιάσκεψης, 
πουτσής και Χατζημιχάλης.

ξενοδοχείο «CRETA SUN» οι 
εργασίες του διήμερου συνε­
δρίου με θέμα «Η νεολαία μπρο­
στά στην Ευρώπη του 2000» που 
οργανώνει η Ν. ΠΑΣΟΚ σε συ­
νεργασία με τη Σοσιαλιστική Ο­
μάδα του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου.

Στην εναρκτήρια τελετή πα- 
ροθρέθηκαν, ο υπουργός Εργα­
σίας κ. Γιώργος Γεννηματάς, η 
αναπληρωτής υπουργός Εμπο­
ρίου κ. Βάσω Παπανδρέου, ο αν­
τιπρόεδρος της Σοσιαλιστικής 
Ομάδας του Ευρωκοινοβουλίου 
κ. Χρήστος Παπουτσής, ο βου­
λευτής κ. Περάκης, ο ευρωβου­
λευτής κ. Πλασκοβίτης, άλλοι 
ευρωβουλευτές των χωρών της । 
ΕΟΚ, οι κ.κ. Τσούρας και Σκαν- । 
δαλίδης, εκ μέρους του Ε.Γ. του : 
ΠΑΣΟΚ, ο Γενικός Γραμματέας , 
Αθλητισμού κ. Δημήτρης Σαρ- ( 
ρής, η Γ.Γ. Νέας Γενιάς κ. Άννα |

;. Διακρίνονται οι κ.κ. Τσούρας, Πα 
ΦωΣορεπορτάζ: ν.μαλτεζακης 

άνοιξε ο κ. Χρηστός Παπουτσής 
που τόνισε μεταξύ άλλων:

Η πρόκληση του 1992, πε­
ριέχει συγκεκριμένα μηνύματα για 
τη νέα γενιά, για το παρόν και το 
μέλλον.

κή Συνοχή, Έρευνα και Τεχνολο­
γική Ανάπτυξη, Πολιτική για το 
Περιβάλλον, η κοινή κοινωνική 
πολιτική και η Νομισματική Ικα­
νότητα) δα δέσουν καδοριστικά ε­
ρωτήματα στη νέα γενιά, στην 
προοπτική της Ευρωπαϊκής Ολο­
κλήρωσης.

Το κύριο ενδιαφέρον δα 
πρέπει να επικεντρωδεί στο ερώ­
τημα: σε ποια κοινωνία θέλουμε 
να ζήσουμε; Ποιες στην πραγμα­
τικότητα μπορούν και πρέπει να 
είναι οι αρχές και οι αξίες της 
κοινωνίας του μέλλοντος και της 
Ευρώπης των Πολιτών;»

Συνεχίζοντας ο κ. Παπουτσής 
σημείωσε ότι οι νέοι άνθρωποι 
των 12 λαών της Κοινό­
τητας, θα πρέπει να δημιουργή­
σουν μόνιμους διαύλους και θε­
σμούς επικοινωνίας με στόχο την 
κοινή επεξεργασία και διαμόρφω­
ση μιας κοινής ευρωπαϊκής πολι­
τικής στρατηγικής, ενός νέου 
ευρωπαϊκού πολιτικού λόγου συμ­
μετοχής στην καρδιά του «ευρω-

παϊκού γίγνεσθαι».
«Αυτή η επεξεργασία, ση­

μείωσε πρέπει να στηρίζεται σε 
μόνιμες προοδευτικές αρχές και 
ιδανικά που θα συγκλίνουν στην 
άπομη ότι «ο άνθρωπος είναι το 
επίκεντρο κάθε ατομικής ή συλ­
λογικής προσπάθειας και δραστη­
ριότητας».

Η στρατηγική αυτή πρέπει να 
στηρίζεται σε συγκεκριμένες αρ­
χές και να κατευθύνει τους νέους 
σε νέα πεδία δράσης, την ειρήνη, 
την εξασφάλιση εργασίας, τη συμ­
μετοχή στην ευρωπαϊκή οικοδό­
μηση, την ισόρροπη ανάπτυξη 
κλπ.

Και ο Αντιπρόεδρος της Σο­
σιαλιστικής Ομάδας του Ευρωκοι­
νοβουλίου κατέληξε λέγοντας:

«Το 1992 υπόσχεται πολλά, 
αλλά και απειλεί πολλά στοιχεία 
τη σημερινής μας ζωής.

Εμείς οι νέοι, έχουμε δικαίω­
μα και υποχρέωση να απαιτήσου­
με να τεθεί η πορεία της

συνέχεια στη σελ. 3
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Περιοδεία ΦΠωράκη
Εσωτερικής Αγοράς, με την ελεύ- | με ομιΒία στο Ατσαλένιο 
θέρη διακίνηση των πολιτών και
των συντελεστών της παραγωγής, 
νομοτελειακά δα επηρεάσει 
εξαιτίας αύξησης της κινητικότη­
τας και του ανταγωνισμού- κάδε 
πεδίο αναφοράς των νέων ανδρώ- 
πων: από την απασχόληση και την 
εκπαίδευση μέχρι τον πολιτισμό 
και τις κοινωνικές σχέσεις.

Οι οικονομικές και κοινωνι­
κές αναδιαρδρώσεις που δα προ 
καλέσει όχι μόνο η εγκαδίδρυση 
της Ενιαίας Αγοράς αλλά και οι 
υπόλοιπες νέες πολιτικές που δε- 
σμοδετήδηκαν με την Ενιαία 
Πράξη (οικονομική και κοινωνι-

Με ομιλία στο Ατσαλένιο αρ­
χίζει την Τετάρτη η τριήμερη 
περιοδεία του Γενικού Γραμμα­
τέα της Κ.Ε. του ΚΚΕ κ. Χαρί­
λαου Φλωράκη στην Κρήτη.

Ο κ. Φλωράκης θα μιλήσει 
σε συγκέντρωση εργαζομένων 
της πόλης και στη συνέχεια θα 
έχει δημόσιο διάλογο μαζί τους.

Την Πέμπτη το βράδυ θα μι­
λήσει σε ανοικτή συγκέντρωση

στην πλατ. Αγοράς των 

Χανιών.
Η περιοδεία του Γ.Γ. του 

ΚΚΕ θα ολοκληρωθεί την Πα­
ρασκευή.

Σημειώνεται ότι η επίσκεψη 
του κ. Φλωράκη στο νησίείναι 
η πρώτη που γίνεται στην επαρ­
χία μετά την πρόσφατη Ολομέ­
λεια της Κ.Ε. του Κόμματος 
του.

Στα «μαλακά» οι συλληφθέντες για αρχαιοκαπηλία
Ito (MCOpO

ΒΓΑΙΝΕΙ

ΑΥΡΙΟ

0 ΠΡΟΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΠΟ ΤΟ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Ο Πρωθυπουργός κ. Α. Πα· 
πανδρέου βγαίνει από το νοσο­
κομείο Χέρφιλντ τη Δευτέρα και 
πηγαίνει στο ξενοδοχείο Γκροβε- 
νορ. Χθες τον επισκέφθηκε ο Για- 
κοΰμπ και του δήλωσε και πάλι 
ότι είναι πολύ ευχαριστημένος 
με την εξέλιξη της ανάρρωσης 
του και του είπε ότι μπορεί να φύ­
γει την Δευτέρα. Αυτό δήλωσε 
στο Λονδίνο ο κ. Χυτήρης, ενη­
μερώνοντας τους δημοσιο­
γράφους.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

(Απόσπασμα από το βιβλίο 
μου που θα κυκλοφορήσει στις 
Γιορτές. Από τις Εκδόσεις «ΚΝΩ­
ΣΟΣ» Στέλιου Χαλκιαδάκη).

Βραγγέλη Γρατσέα
Το φεγγάρι απόψε είναι γεμά­

το. Ενα φως συγκίνησης ξωτι- 
κιάς απλώθηκε στην απεραντο­
σύνη των στοχασμών. Η νύχτα 
πλανιέται στη γοητεία των δικών 
τΠς χρωμάτων. Τ’ άστρα δείχνον­
ται χλψμά. Ετούτα που κινούνταν 
Υύρα του φεγγαριού, πνίγηκαν 
μέσα στο πέλαγο της ουράνιας 

ο λίμνης. Κάποτε ρώτησα το αόρα­
το αν γράφεται με νότες η σιω­
πή. Απόψε θα ξαναρωτήσεις: 
πως θα τονίσει ο προσκυνητής - 
νύχτα της έρημος ■ το τραγούδι 
Ψς σιωπής σου; Η νύχτα δεν α­
ποκρίνεται. Και τότες θα την κά­
νεις πανώρια μορφή. Θα την 
αχκαλιάσεις με τρυφεράδα και 

τραγουδήσεις εσύ γι’ αυτήν;
Ερημος. Είσαι άγνωστη μούσα. 

Είσαι όμοια με τον άγραφτο νό- 
ύο που νομοθετεί των Μπεντου- 
πινων η κοινωνία. Σωπαίνει η 
της- Σιωπηλό το φεγγάρι. Σώπα- 
°αν τ’ άστρα. Η πλάση ολόκλη- 
ή σώπασε. Ζωντανή νεκράδα 
Χει απλωθεί κι αναρωτιέσαι αν 
Γσρχεις. Κι αναρωτιέσαι. Γιατί 
εν έχε^μέσα σου καρδιά; Η καρ- 
'α σου κρέμεται θεόρατα. Κρέ- 

oiR? 0T θΨίλώματα των λευκών
Ηέρων, κοντά στο ευγενικό 

μετ'’ ΤΟυ κ^σΡ°υ· Εί καρδιά σου 
ταμορφώθηκε απόψε ουρανός. 

κ^^Πθξες καρδιά μου! Η γα- 
θ' η “ναταράχτηκε σιγανά. Ένα

έΤσΐ fav ΨιθύΡισμα 
κόη Y^’ γΡ°ικά9 από όλου του 

μου τις μεριές. Η όραση τίπο-

I Το Πανεπιστημιακό και το Βε- 
Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ! Ποσοκομείο. καδώς και 

το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 9α επι- 
. σκεφδει σήμερα ο Πρόεδρος του 

τα δε σου δείχνει. Μυστήριο! Τώ- I Κόμματος Φιλελευθέρων κ. Νι- 
ρα βλέπω. Ποιο αόρατο κήτας Βενιζέλος, που από χδεε 
στην’ρ^'^0 Χάραξε πάνου I το μεσημέρι πραγματοποιεί πε 
στην άμμο της αγάπης του στί- I 
χους. Συγκρούστηκαν του έρωτα *
οι μορφές. Σάμια. Από ποιο ά- ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ 
στρο ξεκόλλησες απόψε. Από I 
ποιο σμάρι αγγέλων ξέφυγες χα- I 
μηλώνοντας στη γης. I ~θ κ. Γρηγορίου Ελευθέριος

— Σάμια. Κοιταξέ με στα μά- I κατέδεθε στα γραφεία μας δρχ. 
τια Σάμια. Μη βλέπεις χάμου. I Ιθθθθ στη μνήμη Γρηγορίου Νι- 
Γιατί Σάμια βγήκες νυχτοπάρω- I κθλάου αντί ετήσιου μνημόσυνου 

ρα στην έρημο. I όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για
-—Λευτέρη μου. Πριχού να σε I το Πρωχοκομείο Ηρακλείου 2) 

γνωρίσω έτρεμα να βγω τη νύ- δρχ. 5000 για τα συσσίτια γερόν- 
χτα πιο κει από το τσαντήρι. Θαρ- των Αγίας Τριάδας

κ -Η κ. Ελευθερία Κουκουρ,τά- 
πνίξει. Π κη κατεθεσε στα γραφεία μας δρχ.
- Τώρα δε φοβάσαι· Την ρώ· ^000° OTn μνήμπ Γου πα,δ,ού της 

τησε ενώ τά μάτια του ρουφού- '^“PViou όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
σαν αχόρταγα της ερημίτισσας I 5000 ν'α Τα συσσίτια Αγίας Τριά- 
τη λάγνα ομορφιά. I 2) δρχ. 5000 για το σπίτι α­

συνέχεια στη σελ. 5 I Y°nn? ενορίας Αγίου Μηνά

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ
Επίσκεψη Βενιζέλου 
στο Πανεπιστημιακό

ριοδεία στο Νομό Ηρακλείου ε 
πικεφαλής Κομματικού 
κλιμακίου.

Το πρωί ο κ. Βενιζέλος δα πα- 
ρευρεδει στον τερματισμό του 
Μαραδωνιου Βαρδινογιάννειου 
δρόμου και δα απονείμει Κύπελ­
λα στους νικητές.

ΣΤΟ Αυτόφωρο τριμελές 
πλημμελιοδικείο Ηρακλείου θα 
οδηγηθούν για να δικαστούν αύ­
ριο το μεσημέρι ο Χρόνης Ματαλ- 
λιωτάκης 40 χρονών, π σύζυγος 
του Αναστασία 33 χρονών και ο 
γαμπρός του Στέλιος Χαλκιαδά­
κης 37 χρονών, που συνελήφθη-

Ο Ματαλιωτάκης

σαν εδώ προσπαθούσαν να 
πουλήσουν αρχαία αντικείμενα 
σε συνεργάτη της Αστυνομίας. 
Κι aujro γιατί ο Αντιεισαγγελέας 
κ. Αρβανίτης, και η Β' ανακρί- 
τρια, στην οποία οδηγήθηκαν 
χθες,' αποφάνθηκαν ότι οι πρά­
ξεις για τις οποίες κατηγορούν- 
ται (κατοχή και εμπορία αρχαίων) 
αποτελούν πλημμέλημα και 
πταίσμα.

ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ

Ο ΧΡΟΝΗΣ
ΟΙ τρεις συλληφθέντες στους 

δικαστικούς λειτουργούς επανέ- 
λαβαν όσα ισχυρίστηκαν από την 
πρώτη στιγμή στο τμήμα Ασφα­
λείας. Ο Χρόνης Ματαλλιωτάκης 
είπε ότι τα αρχαία τα είχε αγορά­
σει από κάποιον Δημήτρη πλη­
ρώνοντας 150.000 δραχμές, για 
να τα παραδώσει στο Μουσείο.

Επίσης υποστήριξε ότι η γυναί­
κα του κι ο γαμπρός του δεν έ­
χουν καμιά σχέση με την 
υπόθεση.

ΜΕ συμφωνία Ανακριτή και Ει­
σαγγελέα οι τρεις κατηγορούμε­
νοι θα κρατηθούν μέχρι την ώρα 
της δίκης στο Αυτόφωρο αύριο.

Ο Χαλκιαδάκης

ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΖηΤΗΣΑΝ 01 ΦΟΡΕΙΣ 

Οσο γρηγορότερα 
τόσο καλύτερα...

0X1 ΟΜΩΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Η ανάγκη να λειτουργήσει 

όσο το δυνατό γρηγορότερα 
το Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου ήταν αυτό που 
τονίστηκε περισσότερο από 
κάθε τι άλλο στην προχθεσινο- 
βραδυνή σύσκεμη των αρμό­
διων φορέων και των παραγό­
ντων, που έγινε στη στέγη Υ­
γειονομικών, με πρωτοβουλία 
των δ.ς. του Βενιζελείου και 
του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου.

Η λειτουργία του τόνισαν 
πολλοί από τους ομιλητές, θα 
βοηθήσει ώστε να προσφερθεί 
στο λαό της Κρήτης περίθαλ- 
yn υμηλού επιπέδου και φυσι­
κά σωστή εκπαίδευση έτους 
φοιτητές του ιατρικού τμήμα­
τος του Πανεπιστημίου Κρήτης

Πρόταση για Καμπέλλη 
στη θέση του Προέδρου 

του Βενιζελείου
Ο κ. Σταύρος Καμπέλλης, πρώην Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ και 

μέλος του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, προτάθηκε, σύμφω­
να με πληροφορίες, για την ανάληψή της θέσης του Προέδρου 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Ο ίδιος πάντως, φαίνε­
ται να έχει δισταγμούς για την αποδοχή, μιας τέτοιας λύσης, α­
φού θα είναι δύσκολο να παραμείνει ο αποκλειστικής 
απασχόλησης Πρόεδρος του Ιδρύματος όπως ορίζει ο νέος Νό­
μος. Με δεδομένη φυσικά και τη χρέωση του στο Πανεπι­
στημιακό.

Οπως βέβαια σημειώθηκε, 
δεν θα πρέπει να υπάρξει σύγ­
κρουση Βενιζελείου- πανεπι­
στημιακού, με την ενίσχυση 
του δεύτερου και την ατόνιση 
των υπηρεσιών του πρώτου, 
αλλά πρέπει να συνεργαστούν 
τα δύο νοσηλευτικά ιδρύματα.

Φυσικά η ύπαρξη των με­
γάλων προβλημάτων στο Βενι- 
ζέλειο απασχόλησε τη σύσκε­
μη, αφού και τα συμπεράσμα­

τα που βγήκαν απ τις αναφο­
ρές που έγιναν γΓ αυτό το 
θέμα, θα βοηθήσουν στην αν­
τιμετώπιση λειτουργικών και 
άλλων προβλημάτων στην έ­
ναρξη, τουλάχιστο, της λει­
τουργίας του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου.

Ενα ακόμη θέμα που συζη­
τήθηκε ήταν η τεχνητή όξυνση 
και ο διαχωρισμός που επιχει- 
ρείται ανάμεσα σε γιατρούς 
του ΕΣΥ και τους Πανεπιστη­
μιακούς. Όπως υπογραμμίστη­
κε, αυτή τη στιγμή υπάρχουν 
άλλα, σοβαρότερα και καθορι-

στικά για την πορεία του πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου, 
προβλήματα να αντιμετω- 
πισθούν.

Στη σύσκεμη στην οποία 
εισηγητής ήταν ο πρόεδρος 
του Πανεπ. Νοσηλευτικού ι­
δρύματος κ. Μιχάλης Φιορέ- 
τος, συμμετείχαν ο βουλευτής 
κ. Κώστας Ασλάνης, η Νομάρ­
χης κ. Χαρά Αθανασάκη Μιχαη- 
λίδου, τα μέλη των Δ.Σ. των 
δύο Νοσοκομείων, εκπρόσω­
ποι φορέων, πανεπιστημιακοί 
καθηγητές κ.α.

ΧΩΡΙΣ
ΝΕΡΟ ΚΑΙ
Η ΑΑΜΠΕΡΤ

Εντονο πρόβλημα ύδρευ­
σης παρουσιάζεται και στην 
οδό Αλμπερτ. Όπως μας εί­
παν αναγνώστες μας, χθες 
για 6η μέρα δεν υδροδοτήθη­
καν, κάτι που συμβαίνει αρκε­
τά συχνά...

Αδέσμευτες απόψεις

ΕΙΛΕΣ ΤΟ ΓΙΩΡΓΑΚΗ;
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΤΑΚΟΥΝΙ ΣΟΥΠΕΡ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Ανοίγουμε αύριο Δευτέρα 10 Οκτωβρίου. 

Η Γερμανική τεχνολογία στο Ηράκλειο.
ΤΑΚΟΥΝΙ σε 3’
ΣΟΛΕΣ σε 10’
ΚΛΕΙΔΙΑ σε V
Ακόνισμα ψαλιδιών, μαχαιριών, Πινακίδες χαρα­

κτικής.
«ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ»

Στιγμιότυπο από την εκδρομή του γκρουπ των Κομμωτηρίων & Εργαστηρίων 
Ελεύθερων Σπουδών Κομ / κής Κατ. & Οδυσ. Χρυσουλάκη & ΣIA 0 Ε στο Παγκό­
σμιο Διαγωνισμό κομμωτικής στο Ντίσελντορφ. Στο φόντο η κεντρική είσοδος 
του εκθεσιακού χώρου «νυνυς

Ο θείος έχει έρθει από τη 
Γερμανία. Αφησε για λίγες μέ- 
ρες τις γερμανικές φάμπρικες 
για να δει εδώ τους δικούς του 
*και από την πρώτη στιγμή κα­
μαρώνει τον πιτσιρίκο του α­
δελφού τσυ το Γιωργάκη.

Ο πατέρας του μικρού, πε­
ρισσότερο από αμηχανία, κάνει 
την πρώτη κουτή και ανόητη ε­
ρώτηση στο Γιωργάκη.

Τίθα γίνεις, Γιωργάκη, ό­
ταν μεγαλώσεις;

— Δεν ξέρω.
— Ξέρεις, ξέρεις. Χθες μου 

είπες
— Ε, σήμερα δεν ξέρω!
Ας αφήσουμε όμως για λίγο 

το παιδί και την απάντησή του 
και ας δούμε τί επιθυμούν οι 
πατεράδες. Οι μισοί Έλληνες, 
μπορεί και παραπάνω, θέλουν 
να κάμουν τα παιδιά τους για­
τρούς και δικηγόρους. Κάποια 
εποχή, στην πρώτη επιδίωξη ή­
ταν το πολυτεχνείο. Σήμερα ό­
μως δεν έχει καμιά πέραση. ΓΓ 
αυτό και τώρα θέλεις περισσό­
τερες μονάδες για να μπεις στη 
νοσηλευτική των ΤΕΙ παρά στο

I Ιολντεχνείο.

Ετσι, μ' αυτή τη νοοτροπία 
των γονιών, πολλά παιδιά φτιά­
χνουν μέσα τους μαγικούς κό- 
σμους, περιπλανιώνται στους 
αιθέρες και ξεμακραίνουν από 
τη σωστή πορεία της μάθησης, 
αλλά και της επαγγελματικής 
τους σταδιοδρομίας. Ο εγωι- 
σμός, η αμάθεια των γονέων, η 
επιθυμία τους να γίνουν τα παι­
διά τους διάσημοι άνθρωποι, ό- 
ταν-τα ίδια δεν μπορούν, αντί 
να τους κάνει καλό τα κατα­
στρέφει. Γιατί τ' απομακρύνει 
από τη φυσική τους διάθεση και 
κλίση.

Οι σύγχρονοι παιδαγωγοί ι- 
αχυριζονται ότι όλα τα παιδιά, 
με την κατάλληλη αγωγή και 
παιδεία μπορούν να εξελιχθούν 
και να διαπρέφουν σε όλες τις 
επιστήμες και σε όλα τα επαγ­
γέλματα. Αρκεί τα ίδια να δια­
λέξουν την επιστήμη ή το 
επάγγελμα που θα ακολου­
θήσουν.

Ας αφήσουμε, λοιπόν, τα 
παιδιά ν' ακολουθήσουν την

συνέχεια στη σελ. 5

ΛΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

^ιάκοιτυα ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Δήμος Ηρακλείου, σας προσκαλεί στην τελετή απονομής του Χρυ­
σού Μεταλλίου της Πόλεως, στον επιφανή συμπολίτη Καθηγητή ΝΙΚΟΛΑΟ 
ΠΛΑΤΩΝΑ. Η τελετή θα γίνει στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου, την Κυρία- 

9 Οκτωβρίου 1988, στις 11 το πρωί. Γία το αρχαιολογικό έργο του τιμω­

μένου Καθηγητού, θα ομιλήσει η Έφορος Αρχαιοτήτων Λιάνα Μ. Παρλαμα.

Ο Δήμαρχος 
ΜΑΝΟΑΗΣ ΚΑΡΕΔΑΗΣ

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος 

Παρίσι, Μαντσεστερ, Χαιδεμβεργη 
Ειδικ ός στην Παιδιατρικ ή Οφθαλ­

μολογία και στραβισμούς 
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 (παραπλεύρως

Αγίας Αικατερίνης)
Τηλέφωνα: 229-564/250-489

ΠΟΜΟΛΑ f III
ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ- ΧΡΩΜΑτ/ I ’ I
ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ-ΣΕΤ ΤΖΑΚΙΟΥ· ■ft* 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 128 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ 23 9273
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ΚΟΜΝΗΝΟΥ & ΚΡΑΠΗΣ 1 
ΛΑΪΚΗ ΠΟΡΟΥ

Προσφορά κρεάτων σε μεγάλη ποικιλία

ΜΟΣΧΑΡΙ μπούτι σπάλα, χωρίς κόκκαλο
» μπούτι σπάλα, με κόκκαλο
» λαιμός
» στήθος

ΚΙΜΑΣ μοσχαρίσιος
ΧΟΙΡΙΝΟ μπριζόλα

» μπούτι
» σπάλα
» λαιμός

ΒΟΔΙΝΟ μπούτι σπάλα χωρίς κόκκαλο
» μπούτι σπάλα με κόκκαλο

ΣΥΚΩΤΙ χοιρινό
>> μοσχαρίσιο

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ χωριστικά

800 
680 
600 
380 
680
570 
450 
395
420 
730 
620 
300 
555
390



ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ Κυριακή 9 Οκτωβρίου 1988

ΈΡη ΟΛΓΑ Γ. ΣΗΜΑΙΑΚΗ
(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Στο χώρο του ελληνι­

κού Κιν/φου
12.00 Παιδικό Πρόγραμμα
12.45 Αγροτική εκπομπή
1.30 Ειδήσεις
2.00 Ελληνική ταινία 

(Γαμπρός απ’ το 
Λονδίνο)

3.15 Μικροί - μεγάλοι
4.20 Άθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ντοκιμαντέρ
7.30 Μπενι Χιλ
8.10 Οι Ρεμπέτισσες
9.00 Ειδήσεις

10.15 Αθλητική Κυριακή
11.00 Απονομή βραβείων
12.00 Ειδήσεις
00.10 Θρίλερ

Μια αρχόντισσα, η Όλγα Γ. 
Σημαιάκη, Διδασκάλισσα, μας εγ- 
κατέλειψε για το ταξίδι χωρίς γυ­
ρισμό. Η κηδεία της έγινε από 
τον ’Αγ. Κων/νο την περασμένη 
Παρασκευή, 3 μ.μ.

Η λέξη αρχόντισσα ίσως είναι 
ανεπαρκής για να περιγραφεί η 
ιδιαίτερη μορφή και χάρες αυτής 
της αξέχαστης γυναίκας. Όσοι 
την είχαν γνωρίσει θα συμφωνή­
σουν με αυτά που προανάφερα. 
Το γένος Αμαργιαννάκη, από την 
γνωστή μας εκλεκτή Καστρινή 
οικογένεια - αποτέλεσε ένα σύμ­
βολο μόρφωσης, συζύγου, μητέ­
ρας, και εκπαιδευτικού.

Λυπήθηκα πολύ που δεν βρέ­
θηκα στην κηδεία της λόγω ημε-

Γιώργο Σημαιάκη από το Σκαλά- 
νι. Απέκτησε τρία παιδιά, τον Κώ­
στα, την Ειρήνη και τη Στυλιανή, 
σύζυγο του Μιχάλη Λεβέντη 
γνωστού στην κοινωνία του Ηρα­
κλείου.

Ιδιαίτερη αγάπη και εκτίμηση 
της είχε η γυναίκα μου που βρί­
σκεται αυτές τις μέρες στον Κα­
ναδά - θα κλάψει, θα λυπηθεί μα 
η γλυκειά και ευχάριστη Όλγα 
δεν υπάρχει πια.

Αυτά δυστυχώς είναι της τύ­
χης τα γραμμένα - οι εκλεκτοί 
χρειάζονται ως φαίνεται και 
αλλού.

Τα θερμά συλλυπητήρια μου, 
της γυναίκας μου και των παι­
διών μου, εκφράζω προς τον σύ­
ζυγό της Γιώργο Σημαιάκη, προς 
τις οικογένειες παιδιών και αδελ­
φών, και εύχομαι να είναι ελαφρύ 
το χώμα που τη σκέπασε, η δε 
μορφή και μνήμη της να μείνει 
αιώνια.

Ανέκδοτα διηγήματα

του ΓΙΑΝΝΗ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ

ρήσιας απουσίας αντί

ΚΗΔΕΙΑ

ΚΗΔΕΙΑ
ΣΤΟ ΚΟΡΦΑΛΙ

Δυναμώστε τα πόδια σας

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο,οταν ο επισκέπτης 

σας παίζει με την τη­
λεόραση, όση ώρα 
κάθεται μαζί σας.

1 .00 Κλασικά παραμύθια
1.30 Δημοτική μουσική
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ντοκιμαντέρ
2.45 Ο δάσκαλός μας
3.15 Κιν/φική εβδομάδα
4 .00 Ταχυδρομική άμαξα

5 .00 Ειδήσεις
7 .25 Ξένη ταινία

7.30 Τηλεπαιχνίδι
8.30 Ειδήσεις

9.15 Μουσικό τέταρτο
9.35 Για μια καινούργια ζωη

10.25 Μαύρες ντίβες
11.30 Κυριακή στα γήπεδα

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κυριακή στα γήπεδα

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988
11.00 Κινούμενα σχέδια
12.00 Εκπαιδευτική
1 .30 Ο Δήμαρχος του 

Κάστερμπριτζ
2 .30 Ξένη ταινία
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις
7 .05 Γυναίκα γιατρός
7 .35 Η ET σ’ όλη

την Ελλάδα
8 .05 Τα Βεγγαλικά
9 .00 Ειδήσεις

10.10 Θέατρο
12.00 Ειδήσεις

8.30 Πρωινά
9.30 Σουσάμι άνοιξε
9.55 Παιδική εκπομπή

10.40 Μάνιξ
5.00 Ειδήσεις
5.15 Δαβίδ το ξωτικό
5.45 Εκπομπή του Υπουργ.

Εθν. Άμυνας
6.20 Πέρα από το 2.000
7.15 Το τρίτο ημίχρονο
8.30 Ειδήσεις
9.15 Μουσικό τέταρτο
9.30 Ένας φιλήσυχος 

άνθρωπος
10.30 Ώρα για Κιν/φο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 9-10-88

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν.
07.45 θεία λειτουργία.
10.00 Από ιπν εκκλησιαστική μας 

υμνολογία
10.20 ίσως σας ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Κομμάτια κι αποσπάσματα
11.30 Μουσικά πορτρέτα.
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.05 Συντροφιά με τη μουσική
12.30 Έξω από κύκλους και 

κυκλώματα
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 10-10-88
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά, χρήσιμα και

αχρείαστα
08.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά.
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν.
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.05 Συζητώντας μαζί σας:
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Συζητώντας μαζί σας.
10.30 Με τη λύρα και το λαούτο
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.05 Κοντά στα σπορ
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι.
13.45 Μεσημεριανό περισκόπιο
14.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.30 Δισκοβολές.
16.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Μουσικό ταξίδι
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

«Η ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΚΟΥΝΟΥΠΙΟΥ» 
ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΕΛΕΝ ΜΙΡΕΝ

«STUDIO»
Η αχαλίνωτη σάτυρα των MONTY ΠΑΝΘΟΝΣ 

«ΣΟΚΟΛΑΤΕΝΙΑ ΠΑΘΗ» 
Μια ιστορία απληστίας, διαφθοράς και σοκολάτας. 

Σκηνοθεσία: ΤΕΡΙ ΤΖΟΟΥΝΣ - ΜΑΙΚΕΛ ΠΑΛΙΝΑ 
Παίζουν: ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΠΡΑΙΣ ■ ΒΑΝΕΣΑ ΡΕΝΤΓΚΡΕΙΒ 

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ - Έναρξη 6.30-8.30-10.30
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΔΕΣΙΜΟ»
ΓΟΥΩΛΤΕΡ ΜΑΤΑΟΥ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως 6.30μμ.
Η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς

«ΤΖΟΝΥ ΚΑΤΣΕ ΦΡΟΝΙΜΑ»
Α ΠΡΟΒΟΛΗ

ΠΩΛ ΓΚΛΗΖΟΝ - ΣΟΥΖΑΝΑ ΧΟΡΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Χαρείτε τον αστείρευτο δυναμισμό του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 

«Ο ΚΛΩΤΣΟΠΑΤΙΝΑΔΑΣ» 
μαζί του ο αχτύπητος «χοντρούλης» ΣΑΜΟ ΧΑΝΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΝΕΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ» 

Του ΣΤΙΒΕΝ ΣΠΙΛΜΠΕΡΓΚ με τους 
ΝΤΕΝΙΣ ΚΟΥΕΙΝΤ - ΜΑΡΤΙΝ ΣΑΡΤ

Λόγω ανακαινίσεως 
Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΝΙΚΟΣ»
Λ. Ικάρου 

(Έναντι Τεχνικών Σχολών) 
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΗ 

μέχρι 30 Οκτωβρίου.

ΘΑ ΜΕΤΑΔΩΘΕΙ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΕΗ-ΟΦΗ
Ο τοπικός ραδιοφωνικός 

σταθμός θα μεταδώσει το ερ­
χόμενο Σάββατο το παιχνίδι 
ΓΕΗ-ΟΦΗ για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ της Γ Εθνικής

ΑΜηΰΦΜΟ
ΕΙΝΑΙ...

Μ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ 3ου 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Την περασμένη Πέμπτη 6 

Οκτωβρίου και ώρα 2 μ.μ. συ­
νήλθε το Δ.Σ. και προέβτ\ 
στην Κλήρωση των παρακά­
τω Δώρων.
3069, 1ος λαχνός, Κουζίνα 
7586, 2ος λαχνός, Ψυγείο 
1015, 3ος λαχνός, Ηλεκτρι­
κή Σκούπα.

Παρακαλούνται οι τυχεροί 
όπως εντός 20 ημερών παρα­
λάβουν τα δώρα των.

Από το Δ.Σ.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Σοκολατένια πάθη 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Η ακτή του κουνουπιού

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τρελοί για δέσιμο 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Τζόνυ κάτσε φρόνιμα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κλωτσοπατινάδας 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Νεανικές σχέσεις 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Κούρσα αγωνίας

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Φανταστική καταδίωξη

Όλο το 24ωρο
9/10 -Σαλούστρου, Σ. Γιαμαλάκη 
11
10/10 -Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

• Από 08.00-24.00
9/10 -Κουβίδου-Δόνου, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108
10/10 -Λυριτζάκη, Λουλάκη, 1821, 
28

• Από 08.00-22.00
9/10 -Μ -•τζαπετάκης Ν. Πλ. Κορ- 
νάρου 45
10/10-Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκα- 
λογιάννη 6

•Από 08.00-20.30
9/10 -Ξενάκης, Βύρωνος 1 
-Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστόμου 
24
10/10-Νιφοροπούλου, Κουκουρά- 
κη, Καλοκαιρινού 97
Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

9/10 -Βενιζέλειο Παθ/κα
-Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Βενιζέλειο Ορθ/κα
-Βενιζέλειο Καρδ/κα
-Βενιζέλειο Ουρ/κα
-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Αλεξανδράκης Οφθ/κα
10/10 -Βενιζέλειο Παθ/κα
■Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Άγ. Γεώργιος Καρδ/κα
-Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Βενιζέλειο Οφθ/κα

9-10-88
Μπαλολάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων.
Σταυρουλάκης Δ. Λ. Ικάρου 1
Χειμωνίτης Π. Παπαναστασίου
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσός

10-10-88
Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Αντ.Λ. 62 Μαρτύρων 184
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου
Γιαουρτάς Ν. Αλικαρνασσός

9-10-88
Θέμελη Αφοί Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 80
Βασιλάκης Ν. Θερίσσου & Λεβύνου

10-10-88
Μπαρκάτσας Εμμ. Κνωσού 150
Λαγουδιανάκης Ηροδότου 148
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

10-10-88
Βαλτζάκης Α. Λ. 62 Μαρτύρων

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

AAES. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Η
 κυρά - Μαρία είχε τρία 
παιδιά. Ο μεγάλος της, 
ο Πάνος, ο Νίκος ο με-

σαίος της και η Ρένα η πιο μι­
κρή. Αντρα δεν είχε. Είχε 
πεθάνει από επάρρατη αρρώ­
στια όταν ακόμη τα παιδιά της 
ήταν μικρά. Από τότε έφτυσε 
αίμα να τα μεγαλώσει. Ήταν 
μια φτωχή οικογένεια και ο 
συγχωρεμένος έκανε όποια 
δουλειά μπορούσε για να τα φέ­
ρει βόλτα. Μα από τότε που πέ- 
θανε το βάρος των 3 παιδιών κι 
η φτώχια έπεσε όλη πάνω 
στους ώμους της κυρά - Μα­
ρίας. Ήταν νέα, τότε, όμορφη. 
Μα δεν τόλμησε να ξαναπαν­
τρευτεί. Ούτε να πάρει τον εύ­
κολο δρόμο. Ήταν τίμια και με 
τον ιδρώτα του προσώπου της 
μεγάλωσε τα 3 ορφανά. Ο Πά­
νος ήταν καλός μαθητής. Κι ε­
πειδή έπαιρνε τα γράμματα, η 
μάνα του ξενοδούλευε μέρα^ 
νύχτα για να τον σπουδάσει. 
Μα τα κατάφερε. Σαν τέλειω- 
σε το λύκειο, έδωσε εξετάσεις 
στη σχολή Ικάρων και μπήκε. 
Τον καμάρωνε η μάνα του για­
τί ήταν φτυστός ο πατέρας του. 
Ο Νίκος δεν ήθελε γράμματα. 
Μετά το δημοτικό πήγε στη 
δουλειά. Τον πήρε ένας γείτο­
νας σιδεράς να μάθει την τέχνη. 
Ήταν καλό παιδί και κάθε 
Σάββατο έδεινε στη μάνα του 
όλα τα χρήματα που έπαιρνε. 
Έτσι τα βόλευαν μαζί. Είχε ό­
μως μια συνήθεια. Του άρεσε 
πολύ ν’ ακούει μουσική. Είχαν 
ένα ραδιόφωνο παλιό και μισο- 
χαλασμένο. από αυτό ο Νίκος 
άκουγε τα τραγούδια που του 
άρεσαν. Μα προτιμούσε τα ξέ­
να. Ήταν το πάθος του. Έβα­
ζε τ’ ακουστικό στ’ αυτί και 
άκουγε. Ας ήταν. Έτσι δεν ε­
νοχλούσε κανένα. Η μικρή Ρέ­
να είχε μια λίγο πιο μεγάλη 
διαφορά με το Νίκο απ’ ότι εί­
χε εκείνος με τον Πάνο. Γι’ αυ­
τό και τώρα βρισκόταν ακόμη 
στο δημοτικό. Στην έκτη τάξη 
εφέτος τέλειωνε. Είχε ψηλώσει 

κι όλα έδειχναν ότι θα γινόταν 
μια όμορφη δεσποινίς. Η μητέ­
ρα τους είχε τρεις φωτογραφίες 
πάνω στον μπουφέ της. Η μια I 
ήταν του άντρα της, η άλλη των I 
παιδιών της κι η άλλη, η πιο ω- I 
ραία, του Πάνου με την στολή I 
του αεροπόρου. Κάθε φορά που I 
ξεσκόνιζε και τύχαινε να πέσει I 
το βλέμμα της σ’ αυτόν έλεγε: 1 
«Αγόρι μου, οι ουρανοί είναι δι- I 
κοί σου! Εκείνη τη μέρα είχε ή­
λιο. Ήταν μια μέρα της 
άνοιξης. Ο Πάνος πετούσε, ο 
Νίκος ήταν στη δουλειά κι η 
Ρένα στο σχολείο. Τότε η μά­
να τους που εκείνη την ώρα έ­
πλενε τα πιάτα ένιωσε μια 
δυνατή ζαλάδα στο κεφάλι της. 
Κάτι σαν πονοκέφαλος. Δεν έ­
δωσε σημασία γιατί της πέρα­

σε γρήγορα. Μα ύστερα από 
λίγο ένιωσε ξανά λίγο πιο σιγά 
τώρα το ενοχλητικό τούτο 
πράγμα». Κακό προαίσθημα

μαντάτο. Στην ουσία του όμως 
απέφευγε να μιλήσει. Όλο και 
το τραίναρε από δω, το τραίνα­
ρε από κει χωρίς να φτάσει στο 
ψητό. Τελικά της είπε όσο πιο 
αόριστα μπορούσε πως ο Πά- 
νος έφυγε με το αεροπλάνο και 
δε γύρισε. Ο Νίκος είχε σχολά­
σει, είχε φάει κι είχε ανέβει στη'Φ 
ταράτσα ν’ ακούσει FM στο 
δεύτερο πρόγραμμα. Γιατί μες 
στο σπίτι δεν μπορούσε να κά­
τσει. Ήταν ζαρωμένος σε μια 
γωνιά πάνω στο μουχλιασμένο 
πρεβάζι κι άκουγε τραγούδια. 
Ξαφνικά ήχοι δυνατοί, φωνές, 
κλάματα, ξεπέρασαν τους ή­
χους τρυ ραδιοφώνου που ά­
κουγε ο Νίκος. Αμέσως έκλεισε
το ράδιο γιατί γνώρισε τις φω­
νές της μάνας του. Κατέβηκε 
' κάτω όσο πιο γρήγορα μπορού­
σε και λίγο έλειψε να γκρεμο- 
τσακιστεί από τις σκάλες. 
Όταν έμαθε πως ο αδελφός του 
εξαφανίστηκε έκλαιγε κι αυτός 
μαζί με τη μάνα του γιατί κα-

ταλάβαινε πως ο αδερφός του 
είχε σκοτωθεί. Είχε πέσει με το 
αεροπλάνο του στη θάλασσα. 
Μέρες ατέλειωτες πίκρας και 
θλίψης πέρασαν. Έγινε κηδεία 
χωρίς φέρετρο, διαβάστηκαν 
ευχές απ’ τον παπά, το’ γραψαν 
οι εφημερίδες, πήγαν σε μέν­
τιουμ να μάθουν αν ζει ή αν πέ- 
θανε μα κανείς δεν ξανάδε τον 
Πάνο. Η μάνα του δεν μπορού­
σε να το χωνέψει. Ο Πάνος της 
νεκρός. Μα δεν τον είχε δει κα­
νείς πεθαμένο. Μπορεί και να 
ζούσε. Λυγμοί, κλάματα, αφό­
ρητη στενοχώριο βρήκαν το έρ­
μο σπίτι. Δεν μπορούσαν να το 
πιστέψουν.. Κι όμως κανείς πο­
τέ ούτε είδε, ούτε άκουσε για 
τον Πάνο. Σίγουρα είχε χαθεί. 
Το μεγάλο τραύμα για την οι­
κογένεια δεν είχε επουλωθεί ού­
τε μετά από δέκα χρόνια. Ούτε 
τότε που πάντρεψαν τη Ρένα. Η 
μάνα ποτέ δεν είχε χωνέψει τη 
φοβερή είδηση.

λουλούδια της προσφέρω αυτά 
τα λίγα μα πραγματικά μου 
λόγια.

Ευτυχισμένη σε όλη της τη 
ζωή γιατί παντρεύτηκε τον εκλε­
κτό της καρδιάς της, λεβέντη

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
Ετών 61

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 9 Οκτωβρίου και ώρα 11 π.μ. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι). Η ταφή θα γίνει στο Γάζι. Καλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
(Οικία: Χωρίον Τσαλικάκι).
Η σύζυγος: Δέσποινα Καλλέργη.
Τα παιδιά: Μαρία και Μύρων Αντωνογιαννάκης, Λευτέρης 
Καλλέργης, Φάνης Καλλέργης, Κώστας Καλλεργης, Μαρί­
να Καλλέργη.
Τα εγγόνια: Ζίνα, Μανώλης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Στη φύση θέλω να βρεθώ στου λόφου το κορφάλι 
να δω τσι τόπους γύρω μου μη με θωραύν οι άλλοι. 
Ν’ ακούσω γερακιού φωνή του κατΰιφοι'1 τραγούδι 
τσι πέρδικας κακάρισμα να δω ξεπεταρούδι. 
Να με μαγέψει τ’ αηδονιού τραγούδι με φεγγάρι 
τι ς αναμνήσεις τις καλιές να σβήσω με σφουγγάρι. 
Να δω πουλιά στην ποολιτσά να χάσκουν πεινασμένα 
τους χωριανούς μου με καρδιά να χαιρετώ ένα ένα. 
Να μέχουν μουσμφίρι τους να στρώσουνε την τάβλα. 
Ν’ ap^ipopV λιανοτράγουδα με λύρα και λαγούτο 
μέρβ'βίβη ζάλη του κρασιού τι κέφι είναι τούτο.

Λεωνίδας Παπαδάκης, Λασιθίον 12 
τηλ. 285754

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πα­
τέρα, υιό και αδελφό

ΜΗΝΑ ΣΚΛΑΒΟ
Ετών 25

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 9 Ο­
κτωβρίου και ώρα 11 π.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου (Κα- 
τσαμπά) Ηράκλειο. Καλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν. (Οικία: Ξενοφόντος 20). 
Η σύζυγος: Σοφία Σκλάβου.

Τα παιδιά: Αθηνά, Ελευθερία Σκλάβου. 
Οι γονείς: Γιώργος και Σοφία Σκλάβου. 
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σκλάβου, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Φουντουλάκης, Νίκος και Στέλλα Χατζάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

«σκέφτηκε». Κάτι κακό θ’ α­
κούσω είπε μονολογώντας. Ή­
ταν μια απλοϊκιά γυναίκα και 
κάτι τέτοια τα παρατηρούσε.

Ξαφνικά στις τέσσερις περί­
που χτύπησε η πόρτα. Πήγε και 
άνοιξε. Ήταν ένας κύριος της 
αεροπορίας. Τον γνώρισε απ’ 
την στολή του. Παραξενεύτη­
κε. Δεν τον περίμενε κι η πα­
ρουσία του εκεί της έφερνε 
χίλιες σκέψεις. Σίγουρα κάτι 
σημαντικό θα είχε να της πει. 
«Τί είναι; Συμβαίνει τίποτα;» 
ρώτησε όλο αγωνία. Μα καθώς 
ο αεροπόρος δεν έλεγε τίποτα 
ανησύχησε πιο πολύ. «Έπαθε 
τίποτα το παιδί μου; Πέστε 
μου. Σας παρακαλώ. Έπαθε τί­
ποτα το παιδί μου;» Στα έντρο­
μα μάτια της μάνας και στο 
πρόσωπό της όλο ζάρες, ζω­
γραφίστηκε τώρα η αγωνία. Ο 
κύριος εκείνος μίλησε «Ησυχά- 
στε. Θα τα μάθετε όλα... Μα 
πρέπει να φανείτε δυνατή». Και 
έπειτα άρχισε να της διηγείται 
με τρόπο τη φοβερή είδηση. Έ­
λεγε όλο με λεπτομέρειες όσο 
μπορούσε πιο πολλές, με ανα­
κρίβειες και δικαιολογίες το

ΚΥΘΗΡΑ
Το γνωστό πλέον στέ­
κι του Ηρακλειώτικου 
κοινού ανοίγει την Τρί­
τη 11 Οκτωβρίου, 5ο 
χιλμ. Εθνικής Οδού 
προς Γάζι

οι ακτκησκμζ । 
γίνονται

Suo αλτήρων 
ntw ζυγίζουν ί 
4 κιλά 1 
ο καθένας |

Π Η rtAtia άσκηση για τους ροσους. Αν έχετε χρόνο 
για μια μόνο άσκηση, αυτή είναι που πρέπει οπωσδή­
ποτε να κάνετε (αριστερά και πάνω): Σταθείτε με τα 

πόδια ενωμένα, ίσια τη μέση, το στομάχι μέσα, τους 
γλουτούς σφιγμένους, κρατώντας από έναν αλτήρα στο 
κάθε χέρι. Σηκώστρ το δεξί γόνατο στο ύψος της μέσης, 
με το πόδι λογισμένο σε γωνία 90 μοιρών. Πατήστε με το 
δεξί πόδι μπροστά, ακουμπώντας πρώτα με τη φτέρνα 
και ύστερα με ολόκληρο το πέλμα. Σηκώστε και πάλι το 
δεξί πόδι σε ορθή γωνία και επανέλθετε στην αρχική 
θέση. Επαναλάθατε με το αριστερό πόδι. Κάντε την ίδια 
κίνηση από δέκα φορές για το κάθε πόδι. Αργότερα 
αυξήστε τις επαναλήψεις σε είκοσι για το κάθε πόδι.

0 Μέσα και ίξω μηροί, γλουτοί. Σταθείτε με τα πόδια 
ανοιχτά, το κορμί ίσιο, τους γλουτούς σφιγμένους 
και τα πέλματα στην ίδια σχεδόν ευθεία. Τα χέρια βρί­

σκονται μπροστά και' κρατούν έναν αλτήρα. Ληγίστε τα 
πόδια, με το κορμί πάντα σε ευθεία στάση και πιέστε με 
τους γλουτούο σαν να υπήρχε κάποια αντίσταση στο 
κάτω μέρος. Κάντε 4 σετ από 15 επαναλήψεις τη7 κάθε 
φορά. Αργότερα αυξήστε σε 4 σετ των 25 επαναλήψεων.

Λ ΕΙ ™Ί"ν»ών, γλουτοί. Καθίστε σε εδραία θέση με
U τα γόνατα λυγισμένα και τα χέρια να ακουμπούν πίσω. Τοπο­
θετήστε έναν αλτήρα στο κάτω μέρος της κοιλιάς σας. Σηκώστε 
το σώμα σας, στηριζόμενοι στα χέρια και στα πέλματα των ποδιών, 
έως ότου το σώμα έρθει οριζόντια με το έδαψος. Χαμηλώστε το 
σώμα χωρίς να ακουμπήσει στο έδαφος. Επαναλάβατε αυτές τις 
δυο κινήσεις 15 φορές πριν καθίσετε και πάλι στην εδραία θέση 
Αργότερα, θα αυξήσετε σε 25 επαναλήψεις.

Β Μπροστινό μέρος
μηρών, γλουτοί. Καθίστε 

σε μια καρέκλα με την πλάτη 
ίσια, το στομάχι μέσα, τα πόδια 
ανοιχτά στο πλάτος των ώμων 
σας, τους γλουτούς σφιγμέ­
νους. Κρατήστε από έναν αλ­
τήρα οτο κάθε χέρι. Σηκωθείτε 
και καθίστε 15 φορές, κρατώ­
ντας πάντα το κορμί σφιγμένο 
Αργότερα αυξήστε τις επανα­
λήψεις σε 25.

ΒΓαμιης. Καθίστε σε μια καρέ­
κλα με την πλάτη ίσια, το στομά­
χι μέσα, τους γλουτούς σφιγμένους, 

και τα δάκτυλα των ποδιών να ακογ- 
μποϋν σ' ένα χοντρό βιβλίο ή τηλε­
φωνικό κατάλογο. Με τα χέρια κρα­
τάτε έναν αλτήρα που είναι ακου­
μπισμένος στα γόνατα. Σηκώνετε 
και κατεβάζετε τις φτέρνες Ί 5 φο­
ρές. Κάνετε 4 σετ, αφήνοντας 20 με 
30 δευτερόλεπτα κενό μεταξύ τους 
για να ξεκουραστείτε. Αργότερα αυ- 

W ξάνετε τις επαναλήψεις σε 25.
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Πρωτοβουλίες του ΕΚΗ 

για τις κατοικίες Πατελλών
Σύσκεψη με ΥΠΕΧΩΔΕ ■ ΟΕΚ - ΔΗΜ

ΝΕΕΣ προσπάθειες ξεκινά­
ει η διοίκηση του Εργατοϋπαλ- 
ληλικού Κέντρου Ηρακλείου 
για να εξασφαλίσει οριστικά 
την ανέγερση των 231 εργατι­
κών κατοικιών στις Πατέλλες. 
Όπως είναι γνωστό έχει συντα­
χθεί μια δεύτερη μελέτη με 
μειωμένες κατά 60 τις κατοι­
κίες. Ανάμεσα σ’ αυτές, τις 
προσπάθειες είναι η πραγματο­
ποίηση σύσκεψης την ερχόμε­
νη εβδομάδα, στην οποία έχουν 
κληθεί να πάρουν μέρος εκπρό­
σωποι του ΥΠΕΧΩΔΕ, του Ορ­
γανισμού Εργατικής Κατοικί­
ας, του Δήμου Ηρακλείου και 
του ΕΚΗ.

ΣΤΟΧΟΣ αυτής της συνάν­
τησης θα είναι η εξεύρεση μιας 
αποδεχτής, από όλες τις πλευ­
ρές, λύσης για την εφαρμογή 
του αρχικού σχεδίου του ΟΕΚ 
που πρόβλεπε την ανέγερση 231 
κατοικιών.

ΓΙΑ την καλύτερη προετοι­
μασία της σύσκεψης ο Γενικός 
Γραμματέας του ΕΚΗ κ. Ηλίας 
Τσιαμαντάς συναντήθηκε ήδη 
στην Αθήνα με τον Πρόεδρο 
του ΟΕΚ κ. Παχνή και αρμό­
διους παράγοντες της Διεύθυν­
σης Μελετών του Οργανισμού.

ΕΞΑΛΛΟΥ, μετά την ανα­
βολή της συζήτησης του θέμα­
τος στο Δημοτικό Συμβούλιο,

συναντήθηκε ο Πρόεδρος του 
Ε.Κ.Η. κ. Γιάννης Κουράκης με 
τον Αντιδήμαρχο κ. Γιάννη 
Σταρίδα και εκπροσώπους των 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δή­
μου και συζήτησαν τους τρό­
πους εξεύρεσης λύσης.

ΣΤΗ συνάντηση διαπιστώ­
θηκε η ανάγκη καθόδου αρμο­
δίων τεχνικών του Οργανισμού 
Εργατικής Κατοικίας για μια ε- 
πιτόπου εκτίμηση της κατά­
στασης και την δυνατότητα 
αναπροσαρμογής της μελέτης 
με σκοπό την πλήρη υλοποίη­
ση του αρχικού προγράμματος 
του ΟΕΚ.

ΑΥΡΙΟ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Συνεδριάζει το ΚΥΣΥΜ

για τον προϋπολογισμό
Υπό την προεδρία του Αντι­

προέδρου της κυβέρνησης και υ­
πουργού Δικαιοσύνης Αγαμέ­
μνωνα Κουτσόγιωργα θα συνε 
δριάσει αύριο, Δευτέρα 10 Οκτω­
βρίου και ώρα 12 το μεσημέρι, 
στην αντιπροεδρία (Ζαλοκωστα) 
το κυβερνητικό συμβούλιο (ΚΥ- 
ΣΥΜ), με θέμα τον προϋπολογι­
σμό του 1989.

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση, ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δήλωσε ότι προς πληρέστερη 
ενημέρωση του ΚΥΣΥΜ και εν ό- 
μει της επικείμενης σύγκλησής 
του, έγινε από χθες το βράδυ σύ- 
σκεμη, στο υπουργείο Δικαιοσύ 
νης υπό την προεδρία του κ. 
Κουτσόγιωργα, στην οποία έλα­
βαν μέρος οι υπουργοί Εθνικής 
Οικονομίας Παναγιώτης Ρουμε­
λιώτης, Εσωτερικών Άκης Τσο-

χατζόπουλος. Οικονομικών 
Δημήτρης Τσοβόλας, Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων Γι­
ώργος Παπανδρέου, Εργασίας 
Γιώργος Γεννηματάς, ο αναπλη 
ρωτής υπουργός Προεδρίας Δη­
μήτρης Μαρούδας, ο γενικός 
διευθυντής του πολιτικού γρα­
φείου του πρωθυπουργού Αντώ- 
νης Αιβάνης, το μέλος του 
εκτελεστικού γραφείου της κεντρι­
κής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Κώ­
στας Ααλιώτης και ο διευθυντής 
του οικονομικού γραφείου του 
πρωθυπουργού καθηγητής Γιώρ- 
γος Κατηφόρης.

Αντικείμενο της χθεσινοβρα- 
δυνής σύσκεμης ήταν η οικονομι­
κή πολιτική εν όμει του προϋπο­
λογισμού του 1989. Πρόσθεσε ο 
εκπρόσωπος και διευκρίνισε ότι 
η χθεσινοβραδυνή σύσκεμη είχε

προγραμματιστεί για χδες το
πρωί, αλλά λόγω της απουσίας 
του κ. Κουτσόγιωργα στην Κέρκυ­
ρα, δεν κατέστη δυνατόν να πραγ­
ματοποιηθεί.

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ 
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Νέο υποκατάστημα στη Χερ­
σόνησο ίδρυσε η Τράπεζα Πίστε- 
ως. Τα εγκαίνια του 
υποκαταστήματος θα γίνουν την 
Τρίτη 11 Οκτωβρίου στις 6.30μμ.

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

LADA NIVA 4x4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια - δεξαμενές - δώ­
ματα ■ προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

ΛΑΜΠΗΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΤΗΛ. 226.883

ΕΚΘΕΣΗ: Ν. 
Α. ΙΚΑΡΟΥ 72

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
- ΤΗΛ. 242.373

------------------------ ΠΑΤΡΙΣ —

Σήμερα σε τελετή στον Άγιο Μάρκο

ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΝΙΚ. ΠΛΑΤΩΝΑ

Εκδήλωση προς τιμή του επι­
φανή Ηρακλειώτη Καδηγητή Νικ. 
ΠλάτωΡα οργανώνει στις 11 το 
πρωί στην α ίδουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου ο Δήμος Η­
ρακλείου.

Η σημερινή τελετή που γίνεται 
με απόφαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου, αποτελεί έκφραση τιμής 
και σεβασμού στον άνθρωπο που 
ξόδεμε το καλύτερο μέρος της ζω­
ής του και τη σοφία του στην α- 
ποκάλυμη, φύλαξη και προβολή 
του Κρητικού Πολιτισμού.

Κατά την τελετή δα απονεμηδεί

στον τιμώμενο το χρυσό μετάλλιο 
της πόλης - στο οποίο αναγράφε­
ται η αισχύλιος ρήση «ΤΟΙΩ, ΔΕ 
ΦΩΤΙ ΤΙΣ ΣΥΜΒΗΣΕΤΑΙ» και 
δα του επιδοδεί το δίτομο έργο 
«Ειλαπινη» ■ που εκδόδηκε πρό­
σφατα προς τιμήν του με τη συ­
νεργασία 28 Ελλήνων και 23 
αλλοδαπών αρχαιολόγων και την 
εποπτεία της Βικελαίας Βιβλιοθή­
κης. Για το επιστημονικό έργο του 

τιμώμενου θα ομιλήσει η έφορος 
Αρχαιοτήτων Διάνα Μ. Παρλαμά.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ
Κλοπών συνέχεια και..

— Την 7-10-1988 νυκτερινές 
ώρες άγνωστος διέρρηξε το Ι.Χ.Ε. 
αυτ/το του ΦΟΥΚΑΚΗ ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΥ του Ελευθερίου, ετών 27, 
κάτοικου Ηρακλείου και έκλεμε 
ένα μαγνητόφωνο αξίας 40.000 
δρχ. Ανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας.
— Όπως κατήγγειλε στο Τμήμα

Ασφαλείαο Ηρακλείου ο ΑΘΟΥ-

ΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Γε­
ωργίου, ετών 79, κάτοικος 
Ηρακλείου, άγνωστος την 
1/2-10-1988 αφού διέρρηξε την 
ακατοικηση οικία του στην οδό 
Ρήγα Φερραίου στο Ηράκλειο, έ- 
κλεμε διάφορα είδη οικιακής 
χρήσης και έπιπλα συνολικής α­
ξίας 20.0000δρχ.

Δηλώσεις του Κυβερνητικού εκπροσώπου

ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Εντός των προσεχών ημερών 
θα υπογράφει η κοινή υπουργική 
απόφαση για την διενέργεια ελέγ­
χου στις Τράπεζες.

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σ. Κωστόπουλος απαντώντας σε ε­
ρωτήσεις για το ποιος είναι ο λό­
γος που οι τέσσερεις αρμόδιοι 
υπουργοί δεν υπέγραμαν ακόμα 
την κοινή απόφαση για τη διενέρ­
γεια ελέγχου, χωρίς να ισχύουν τα 
εμπόδια του τραπεζικού απορρή­
του στην Τράπεζα Κρήτης και για­
τί ο Avr/δρος της Κυβέρνησης 
Αγ. Κουτσόγιωργας, ως αρμόδιος

επίσης υπουργός της Δικαιοσύ­
νης, δεν κάλεσε ακόμα τους τέσ­
σερις υπουργούς να υπογράμουν 
την κοινή απόφαση, δήλωσε:

«Όπως έχει δηλώσει και ο υ­
πουργός Εθν. Οικονομίας Π. Ρου­
μελιώτης, η μη έκδοση της κοινής 
απόφασης δεν αναστέλλει, ούτε 
παρακωλύει την εφαρμογή του 
νόμου.

Αλλωστε έχει δοθεί και ετοιμά­
ζεται η σχετική απόφαση, η οποία 
θα υπογράφει εντός των προσε- 
χών ημερών».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

9-10-1988
146,940 153,000
78,828 82,079
23,134 24,089

249,232 259,509
92,881
69,873
10,572
20,507
11,210
23,014
21,271

96,712 
72,754 
11,007 
21,352 
11,673 
23,963
22,148

ΤΟΝ ΚΤΥΠΗΣΕ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΛΕΨΕ

Από αστυνομικούς του Τμή­
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου 
συνελήφθη ο Πολύχρονης Χα- 
ρακιανάκης του Δημητρίου 29 
ετών, κάτοικος ηρακλείου γιατί 
στις 7/10 κτύπησε, εξύβρισε 
και απείλησε τον Χαϊνάκη Νι­
κόλαο του Γεωργίου ετών 72, 
κάτοικο Αρχανών και του απέ­
σπασε 2.000 δρχ., ένα ρολόι 
τσέπης αξίας 3.500 δρχ.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|

ΓΑΛΗΝΑΚΗ

Μαθητικές τσάντες

Εβανς 66 
^287206,283506

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Είδη Ταξιδιού

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
AY OMENA ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά-

■ ΕΣ λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέξικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,πδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

IAN TOURS
Έβανς 32 ■ Τηλ. 289171

ΤΟΥΡΚΙΑ 12 ημέρες

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΞΑΝΘΗ — ΠΟΛΗ 
ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 

=ΑΝΘΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αναχωρήσεις:
1) 22 Δεκεμβρίου. 2) 29 Δε­

κεμβρίου.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Ν. ΠΑΣΟΚ

ΦΟΡΟΥΜ ΝΕΩΝ
Συνέχεια από τη σελ. 1

Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης σε 
νέες τροχιές. Πρέπει να κατοχυ­
ρώσουμε το δικαίωμα της συμμε­
τοχής μας σ’ αυτή τη νέα πορεία 
της Ευρωπαϊκής Κοινωνίας.

Πρέπει να απαιτήσουμε τώ­
ρα, τη δημιουργία του Ευρωπαϊ­
κού Καταστατικού Χάρτη της 
Νέας Γενιάς και τη δημιουργία 
ενός Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
Νεολαίας, για να καταθέσουμε 
γραπτά και προφορικά το δικό 
μας πολιτικό λόγο, τη δίκιά μας 
πρόταση.

Την πρότασή μας όχι μόνο α­
πέναντι στην πρόκληση του 1992, 
αλλά και στην συνολική πορεία 
προς την Ενωμένη Ευρώπη. Προς 
την Ευρώπη των λαών».

Ο κ. ΤΣΟΥΡΑΣ
Στη συνέχεια απηύθυνε χαι­

ρετισμό ο Γραμματέας του Τομέα 
Νεολαίας του ΠΑΣΟΚ κ. Φώτης 
Χατζημιχάλης, ενώ στην τοποθέ­
τηση του ο κ. Θ. Τσούρας, μέλος 
του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ, σαν άμε­
σους στόχους πάλης για τη νέα γε­
νιά πρότεινε:
1. Τη θεσμοθέτηση της ενεργούς 

και ουσιαστικής συμμετοχής της 
Ν. Γενιάς στα κέντρα λήμης απο­
φάσεων που αφορούν τη δουλειά, 
τη γνώση, τη ζωή τους.
2. Τον ανοιχτό διάλογο με τους 

νέους. Διάλογο που πρέπει να έ­
χει 3 χαρακτηριστικά. Να είναι θε­
σμοθετημένος -συνεχής- και 
εξασφαλισμένα αποτελεσματικός. 
3. Τη λήμη -από τώρα- συγκεκρι­
μένων μέτρων και πρωτοβουλιών 
στην προοπτική επίλυσης των με 
γάλων σημερινών προβλημάτων 
των νέων που αφορούν κυρίως:

α) το σύμπλεγμα Παιδεία 
Εκπαίδευση-Κατάρτιση- συνεχής 
ανανέωση της γνώσης,
6) την απασχόληση, 
γ) την ποιότητα ζωής και τον πο 
λιτισμό.

Χθες χαιρετισμούς απηύθυ- 
ναν επίσης ο Γ.Γ. της Σοσιαλιστι­
κής Ένωσης Νέων κ. Πριζμιτου- 
μς, ο εκπρόσωπος του Συμβου­
λίου Νέων της ΕΟΚ, άλλοι εκπρό­
σωποι οργανώσεων κλπ. Το από­
γευμα επρόκεπο να γίνει συζήτη­
ση με θέμα «Εκπαίδευση και α­
πασχόληση της Νεολαίας στην 
προοπτική της Ενιαίας Εσωτερι­
κής Αγοράς».
Συμμετείχαν οι:
—Γιώργος Γεννηματάς, Υπουρ 
γός Εργασίας
—Γιώργος Παπανδρέου, Υπουρ­
γός Παιδείας
—Βάσω Παπανδρέου, Αναπλη­
ρωτής Υπουργός Εμπορίου 
—Βασίλης Τόγιας, Αναπληρωτής 
Γραμματέας της Ν. ΠΑ ΣΟ Κ.

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή πρωινή συνεδρίαση.
Σήμερα το πρόγραμμα προ­
βλέπει:

9.30πμ. Εναρξη συζήτησης 

του θέματος: «Ποιότητα ζωής, πο­
λιτιστικές αξίες και κοινωνικές 
σχέσεις της Νεολαίας μπροστά 
στην Ευρώπη του 1992». Εισηγη­
τές: Κώστας Σκανδαλίδης, μέλος 
του Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

Σπύρος Πλασκοβίτης, Ευρωβου­
λευτής. Αννα Διαμαντοπούλου, 
Γενική Γραμματέας Νέας Γενιάς.

Πέτρος Σφηκάκης, μέλος του 
Τομέα Νεολαίας του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
12.00 Ανακοίνωση των Συμπερα­
σμάτων της Συνδιάσκεμης από 
τους:

Θανάση Τσούρα, μέλος του 
Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Χρή- 
στο Παπουτσή, Αντιπρόεδρο της 
Σοσιαλιστικής Ομάδας του Ευρω­
παϊκού Κοινοβουλίου, Φώτη Χατ- 
ζημιχάλη, Γραμματέα της 
Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ.
12.00 Συνέντευξη Τύπου.

Καθυστερεί η πληρωμή της σταφίδας

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ WYΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ

Τη διαμαρτυρία του για την 
καθυστέρηση της πληρωμής 
των σταφιδοπαραγωγών, που έ­
χουν παραδόσει το προϊόν 
τους, εκφράζει με χθεσινή ανα­
κοίνωση του ο Αγροτικός Σύλ­
λογος Αγίου Σύλλα.

Στην ανακοίνωση υπογραμ­
μίζεται μεταξύ άλλων:

« Εχουν περάσει 40 ημέρες 
από την παράδοση της σταφί­
δας και οι παραγωγοί δεν έχουν 
εισπράξει ούτε μία δραχμή, για 
το προϊόν τους, που μετά από 
δυο χρόνια αφορίας και κατα­
στροφής από τον παγετό είναι 
εύκολο να καταλάβει κανείς 
πόση ανάγκη έχουν αυτά τα 
χρήματα.

Από τη μια Παρασκευή πά­
με στην άλλη και δώστου κο­
ροϊδία...

Αυτό είναι απαράδεκτο.
Αλλά δεν είναι μόνο η χρη­

ματοδότηση της σταφίδας και 
οι τόκοι που θα επιβαρυνθούν οι

αγρότες από την ημέρα κατα­
βολής των εντολών μέχρι την ε­
ξόφλησή τους. Είναι και ένα 
σωρό άλλα θέματα που αφο­
ρούν χρηματοδοτήσεις, και πα­
ραμένουν άλυτα.

Αλήθεια, τι γίνεται με τα 
στρεμματικά της φυλλοξήρας; 
Αυτά τα περιμένουμε δυό χρό­
νια. Από τις επιδοτήσεις του 
797 δεν έχει δοθεί ακόμα ούτε 
μία δραχμή. Και το αποκορύ­
φωμα με την επιδότηση του λα­
διού που τελευταία ο 
αγροτόκοσμος δεν γνωρίζει ού­
τε πόσα θα πάρει και αν πάρει 
κάτι ψίχουλα.

Για μια ακόμη φορά καταγ­
γέλλουμε στον αγροτικό κόσμο 
του Νομού μας την στάση των 
φορέων και ειδικότερα της Ο- 
ΑΣΝΗ που έχει και την μεγα­
λύτερη υποχρέωση σαν 
συνδικαλιστικό όργανο να ενη­
μερώνει τον αγροτικό κόσμο».

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. Λ Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

Ε. ΧΑΤΖΗ ΑΝ ΕΣΤΗ 
Καθηγ. Γερμανικής Φιλολογίας Α.Π.Θ. 

Μετεκπαιδευθείσα επί τριετία 
στο Hav/jito του MAINZ 

της Δυτ. Γερμανίας.
Τηλ. 281867

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
ΓΑΜΩΝ — ΒΑΦΤΙΣΕΩΝ 

ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
Τιμές λογικές.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε ακόμη: 
Κούτες σε όλα τα μεγέθη, για τη συσκευασία 

ΔΩΡΩΝ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ.
Επίσης: Συσκευάζουμε κοσμήματα σε κοράλια.

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2, Τηλ. 241803 

(Κοντά στο Ιπποκράτειο)

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
25 Χρόνια πείρα 

ΕΒΑΝΣ 32 — ΤΗΛ. 286336
ΒΑΣΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΚΑΡΑΤΖΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Μαθηματικά 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - Μαθηματικά 
ΓΙΑΣΑΦΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ — Μαθηματικά 
ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - Χημεία 
ΠΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Φυσική 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ - Φυσική 
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Γ. — Φυσική
ΧΑΤΖΑΚΗ ΚΑΛΛΙΑ — Φιλόλογος

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Γίο ένα τέλειο βάμιμο του σπιτιού σας, ή του γραφείου 

σας, τηλεφωνήστε στο 287.905.
Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμέτια. Αν θέλετε να βά- 

μετε δωμάτια από 10.000 δραχμές.
Εργασία εγγυημένη.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ
Αρ. Αδειας 69/20/1/1988

α. Τμήμα ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ γιο παιδιά από 5 ετών και για νέες 
αι νέους.

β. ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ για παιδιά από 4 ετών και για 
>λες πς ηλικίες.

γ. Τμήματα ΑΕΡΟΜΠΙΚ - Μοντέρνου Χορού για όλες τις ηλικίες, 
δ. Ειδικά τμήματα Γυμναστικής για Δίδες και Κυρίες.

Πληροφορίες ■ Εγγραφές καθημερινά 
στο κτίριο της οδού Αγίου Μηνά 18 

(Πλατεία Αγίου Μηνά) Ώρες 10-1 πρωί & 5-9 βράδυ. 
Τηλ. 286732 ■ 288971 ■ 223472.

Ills

Α. ΚΑΝΑΚΑΡΑΚΗΣ - Α. ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Κ τώρα τα

Για σας που το λουλούδι 
δεν είναι πολυτέλεια 

αλλά τρόπος ζωής 

ετοιμάσαμε ένα όμορφο χώρο 

και βάλα^Λί το λουλούδι 

στη θέση του 

ανθοπωλείο
έβανς 23 

τηλ. 242397 - 282021
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 114τ.μ., ο­

δός Βάρνης 19. Τηλ. 251.835 από 
10.30π.μ.-12.30 μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία μετά οικοπέδου συ­
νολικού εμβαδού 270τμ. πρόσοψης 
12μ'. επί της οδού Μαυσόλου 80. 
Πληρ. τηλ. 227222.

(Π164) 1-5

(Π-269) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα διαμέρισμα 95τμ. 
και-μία γκαρσονιέρα 45τμ. με 70.000 
δρχ. το τμ. στην οδό Μνησικλή Μα­
σταμπά. Τηλ. 286189 ώρες εργασίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμενή, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833
Π-940 1-16

(Π:267) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 92τμ. εις πε­
ριφέρειαν Αγ. Τριάδος. Τηλ. 254093.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρέμματα 
στη περιοχή Φοινικιά, κοντά στην Α­
ΚΑΔΗΜΙΑ και κατοικιών Ταμειακών υ-

(Π-266) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 5000τμ. στον Α- 
νισραρά Χερσονήσου. Πληρ. τηλ.

παλλήλων. Τηλ. 226.258 
(Π104) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.

285167.
(Π«265) 1-5

Τηλ. 251.915 
(Π103) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μεσημβρινό 
198τμ. με συνολική κάλυψη 270τμ. εις 
τρέις ορόφους εις θέση Μασταμπά Α­
καδημίας 81. Τηλ. 237348.
(Π-264) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ., μετά πα­
λαιός οικίας στον συν/σμό Δημη- 
τρίου. Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. 
Τηλ. 287.681 · 230.662. Μεσίτες απο­
κλείονται.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 1600 
μον-τ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
220866 απόγευμα.

(Π94) 1-10

(Π;327) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA μοντ. ’78 σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. 232908 από 3μμ.-6μμ. 
(Π-203) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας με ε­
πιτυχή λειτουργία από ΙΟετίας στο Η­
ράκλειο. Λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος αντί 9.000.000 δρχ. Δύναται να 
λειτουργήσει και ως Εστιατόριο. 
Πληρ. τηλ. 285.475 ώρες καταστημά­
των για προσωπική συνάντηση.
(Π 122) 1-8

ΠΟΥΛΩ GOLF μον. ’85 με 40.000 
χιλιομ. 1300 κυβικά με πολλά εξ- 
ιρά. ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ. Τηλ. 
238210-238164.
(Π-270) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Κατάστημα στην οδό 
Ψαρομιλήγκων σε λογική τιμή.
2) Ψαροταβέρνα στα Μάταλα επικερ­
δής και σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 220.112
■ 243.566 
(Π 173) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα σιδηρουρ­
γείου, λόγω σύνταξης, σε άριστη κα­
τάσταση, φιάλες οξυγόνου, δισκο- 
πρίονο κ.α. Τηλ. 259635.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον 1300, όλα καινούργια, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. Τηλ. 
283.327 ώρες εργασίας.
(Π172) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 287241, 260145.
(Π-,245) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI - SUZUKI.
Τηλ. 0897/ 22.821

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε και­
νούρια πολυκατοικία επί της Εθνι­
κής Αντιστάσεως 13, β' όροφος. 
Τηλ. 282859-235427.

(Π919) 1-15

(Π-268) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με οικόπεδο η επιχείρηση 
VIDEO CLUB με 1000 θέματα. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. στην 
οδό Μισικλή 5 Μασταμπάς. Τηλ.

Τηλ. 224.091 
(Π896) 1-15

286.189 
(Π 180) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες VOLKWAGEN, 
υδρόψυκτες, αερόψυκτες, παλιά και 
καινούργια μοντέλα. Πληρ. κ. Αρετά- 
κη) Τηλ. 228.461
(Π 179) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά με 
70% κάλυψη οικοδομήσεως, εντός οι­
κισμού.
2) Διώροφο γωνιακό αρχοντικό σε 
πλατεία στο Καμαράκι 150τ.μ. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Καρτερά α­
κίνητα εντός οικισμού έκτα­
σης 160, 380, 500τ.μ κ.λ.π. 
άρτια και οικοδομήσιμα στο 
συνεκτικό τμήμα σε τιμές ευ­
καιρίας. Επίσης και εκτός οι­
κισμού με τις οικοδομικές 
τους άδειες. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 229.116 ώρες γρα­
φείου 286.900 όλες τις ώρες.
(Π21) 1-10

254.254 
(Π184) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος 87τ.μ., διαμπε­
ρές στο κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ.

KADETT GL 5πορτο μοντέλο '85 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 37.000 ΚΜ εντελώς 
καινούργιο με ραδιοκασετόφωνο 
BELTEC 4 ηχείων SANYO πολύ 
προσεγμένο μόνο για ιδιώτη. Τηλ:

280.455
(Π234) 1-10

231518-254484
Π.-158 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 
650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ. 0897/ 
22.821, 31.190

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 1500CC, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ, σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ. στο Φανοποιείο Ν. Καρούζου, 
οδός Ηρακλή, 50μ. απ’ το Bowling δε­
ξιά. Από 8.30π.μ.-3μμ. και Παλαιολό- 
γου 17, 6ος όροφος (,100μ. απ’ τον

(Π233) 1-3

(Π918) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 ανοιχτή 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 731.351 
μετά τις 8μμ. πλην Δευτέρας.
(Π232) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με ή χωρίς την ά- 
δειρ του λόγω συνταξιοδότησης, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0892/ 22.988 από
5μμ.-8μμ 
(Π109)

NIVA 4x4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’80 σε άρι­
στη κατάσταση με καθίσματα ηλε­
κτρικά REGARD, ραδ/φωνο SANYO.

1-6
Τηλ. 251.080 
(Π231) 1-5

Ετοιμοπαράδοτα μεγάλες ευκαι- 
ρίες-πληρωμής. Διαθέτουμε όλα 
τα αξεσουάρ για τον πλουτισμό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία με 4 δωμάτια, 
κουζίνα και μεγάλη αυλή. Οικόπεδο 
100τ.μ. περίπου. Περιοχή από Πανά- 
νειο μέχρι Χανιώπορτα. Τιμή 
4.000.000 δρχ. Τηλ. 283.846
(Π230) 1-2

του αυτοκινήτου.
Τηλ. 224.069-284.140

«ΒΕΚΑΡ» Ο.Ε.
■Εθν. Αντιστάσεως 132 

(Π238)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο στη πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, κοντά στα Δικαστήρια. 
Κατάλληλο για Δικηγόρους, Συμβο­
λαιογράφους κ.λ.Π. Τηλ. 283.460 ■ 01/

1-10
3230313 
(Π229) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 30τ.μ. Β' ορό­
φου, οδός Μητσοτάκη 4 (Λιμάνι) Τηλ 
01/ 5756.110

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανυψωτικό μηχάνημα τε- 
τρακόλωνο ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891/ 22.821

(Π?04) 1-6
(Π228) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SATROYN 
1600 μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. 
Πλήρ. τηλ. 220.866. Απογευμ. ώρες. 
(Π327) 1,g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221 .’662 - 226.901 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 4 στρεμμά­
των, κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση. 5 χιλμ. στο δρόμο Μεσαράς. 
Απέναντι από το REGINA. Πληρ. τηλ.
23.80.60 ■ 221.070
(Π 137) 1-20

(Π899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το εμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11π.μ. και 4-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Διατίθενται λιανικώς ΔΕΡΜΑ­
ΤΙΝΑ (μπουφάν, ζακέτες, φού­
στες, παντελόνια) σε τιμές 
’βιοτεχνίας, κατόπιν παραγγε- 
• λίας. Γίνονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληρ. τηλ. 256.287 -

μ·μ· 
Π-942 1-16 '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. φορτηγό 4 τόνων με 
έδρα Ηράκλειο. Τηλ. 255.951 ώρα
8π.μ.-13.00μμ. 
(Π121) 1-6

256.334
• ‘(Π 176) 1-3

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσκχοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο 50κ.ε. 
MOTOBECANE ελάχιστα μεταχειρι­
σμένο, άριστη κατάσταση, δρχ.
65.000. Τηλ. 287.256 ■ 288.437
(Π151) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ■ κάρβουνα. 
Διανομή καΓ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. χυλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 - 256.790 - και

(Π-39·44 1-50
238.279 οικία
(Π 768) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών'- ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 με ραδιο­
κασετόφωνο, σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή·580.000 μετρητοίς. Τηλ 244 013 
■ 239.440

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου Κοτοπουλάδικο στην Ν. Αλικαρ­
νασσό. Ηροδότου 148, έναντι Σινέ 
ΑΜΟΡΕ. Ανάλογες ευκολίες. Τηλ.
226.969 - 226.944
(Π150) 1-7

(Π 168)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 27.000 χλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 257.498

1-3
(Π149) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER σε άριστη 
κατάσταση, αγροτικό, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 228.461
(Π 178)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου­
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί.

1-3 (Π957) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α ορόφου 75τ.μ. 
Καλλονάδων 10. Απέχει 5μ. από την 
Έβάνς. Ιδανικό για Γραφεία, Ιατρεία, 
ή 3άρι. Τηλ. 01/ 8214.423 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριο 
’85 με 29.000 χλ μ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 250.039 ■ 250.216
(Π60) 1-8

8.30/11π.μ. και 5μμ.-8μμ 
(Π174) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικό­
πεδο εκτάσεως 171τ.μ. στο Μενίδι Ατ­
τικής. Με φως, νερό, τηλέφωνο και το 
ανταλλάσσω με ανάλογο ακίνητο στη 
περιοχή Ηρακλείου. Τηλ. 258.407 από 
8-1.30 και 5-8μμ.
(Π 1-6

(Π175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. 1983 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
κ. ΛΟυκάκη. Τηλ. 250.044 - 251.221
(Π - )

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (ο αέρας) 12τ.μ. σε 
πολυσύχναστο μέρος επί της Λ. Αρχ. 
Μακαρίου κοντά στα Δημόσια Ταμεία, 
για Γραφείο ή Κατάστημα. Τηλ. 
256.450 ώρες καταστημάτων.

1- (Π217) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
, 1) Οικόπεδο επί της Μονής Καρδιω-

τίσσης 400τ.μ. διαμπερές.
, 2) Στο Καμαράκι 170τ.μ. οικόπεδο

3) Στην οδό Επιμενείδου 375τ.μ. 
ι Συντ. 2,8 με παλιά διώροφη κατοικία 

β) και 114 τ.μ. με τρία καταστήματα.
4) Πόρος οδός Αγία Λαύρας και ο­

δός Δημοσθένους από 214τ.μ μέχρι 
350τ.μ.

5) Πόρος με θέα το Λιμάνι 230τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή.

6) Πόρος Πλ. Αγίου Γεωργίου 
460τ.μ. με τέσσερα ισόγεια παλιά δια­
μερίσματα.

7) Θέρισσος 512τ.μ. γωνιαίο και 
619τ.μ. τιμές πολύ καλές.

8) Πάροδος Εθνικής Αντιστάσεως 
διώροφος σκελετός από 60τ.μ. ο κά­
θε όροφος σε οικόπεδο 100τ.μ.

9) Παπαναστασίου οικόπεδο 250τ.μ. 
γωνιαίο.
10) Αγ. Ιωάννης 125τ.μ. και 600τ.μ. οι­

κόπεδα επί της Λ. Κνωσού με οικία 
80τ.μ.

11) Αέρας Α' ορόφου 100τ.μ. και 
40τ.μ. Β’ ορόφου στον Πόρο, κοντά 
στο ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ.
12) Στην οδό Έβανς δύο όροφοι από 

250τ.μ. ο καθένας σκελετός.
13) Στην οδό Έβανς Γραφεία από 

18τ.μ. μέχρι 180τ.μ.
14) Επί της Μονής Καρδιωτίσσης ο 

τρίτος όροφος πολυτελούς κατα­
σκευής 150τ.μ.

15) Διαμέρισμα Α' ορόφου 113τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη, κατασκευή πο­
λύ καλή 5 χρονών.

16) Στην οδό Αντων. Καστρινάκη 
115τμ, Β’ όροφος, δεκαετίας. Μεγά­
λες βεράντες ευκαιρία.
17) Στο Καμαράκι πλησίον Πολυκλι­

νικής 60τ.μ. μικρό τριάρι.
18) Επί της Λ. Καλοκαιρινού 85τ.μ. 

γωνιαίο Α' ορόφου διαμέρισμα τιμή 
ευκαιρίας.
19) Πάροδος Λ. Κνωσού στο ύψος 

της Όασης διαμέρισμα 70τ.μ. Β’ 
ορόφου.

20) Διαμερίσματα 75τ.μ., 85τ.μ., 
113τ.μ. και 73τ.μ. στον Μασταμπά.

21) Οικόπεδα εκτός σχεδίου από 
250τ.μ. και πάνω στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, με ευκολίες πληρωμής.
22) Οικόπεδα Γάζι και ΤσαλικάΙη από 

200τ.μ. και πάνω ανεξάρτητα.
23) Περιοχή δεξαμενή θέα πανορα­

μική ανεξάρτητα από 250τ.μ. και 
πάνω.
24) 1150τ.μ. καθαρό μετά την ρυμο- 

τόμηση (χωρίς εισφορές) στην οδό 
Ανθέων.
25) 380τ.μ. πλησίον οδού Νίκης Κα- 

λουψούζι εντός του προβλεπομένου 
σχεδίου.
26) Οικοπεδαγρός στον επαρχιακό 

δρόμο Μαλάδων και στον κοινοτικό
δρόμο Φοινικιά από 2500τ.μ. και άνω 
Ζ^Επί εθνικού δρόμου Ηρακλείου- 

Χανίων (κοντά στη Γιόφυρο) 925τ.μ. ή 
1850τ.μ. οικοδομήσιμα σε ύψωμα.
28) Επαρχιακό δρόμο Βουτών πλη­

σίον Πανεπιστημίου 3500τ.μ.
29) Στον οικισμό Καλιθέας δύο οικό­
πεδα 150τ.μ. έκαστο. Τιμή ευκαιρίας. 
— ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επίσης Παραθαλάσ­

σια στην Αγ. Πελαγία, Γούβες, Γούρ- 
νες, Κόκκινη μικρά και μεγάλα.

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ) 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Πληρ. τηλ. 260.767 
από 6-9μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.

(Ζ332) 1-6

Τηλ. 225.035 
(Ζ384) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα στο κάμπινγκ Ηρα­
κλείου (Αμμουδάρα). Τηλ. 256.380

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ.’ 
λουξ με καλοριφέρ και ηλιόθερμο' 
στην οδό Φαιστού 10 Μεσαμπελιές.

ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3άρι, 40-70τ.μ. ισόγειο, ή Α' όροφος 
με ανεξάρτητη είσοδο, στην περιοχή 
ΑΝΩ ΘΕΡΙΣΣΟΥ, για επαγγελματική 
χρήση. Δίδω 3 μήνες προκαταβολή.
Τηλ. 286.336 
(Ζ434) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα / Γερμα- 
νίδα με επάρκεια Γερμανικής Φιλολο-
γίας. Τηλ. 281.867 
(Ζ433) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες για κοφτό
μηχανής. Πληρ. τηλ. 287.271 
(Ζ432) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια PUB LA PRIMA , Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ431) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλα για 
ανθοπωλείο. Τηλ. 231.553 από
5μμ.-9.30μμ. 
(Ζ430) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για κατά­
στημα τροφίμων. Τηλ. 282.351
(Ζ429) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Διευθυντής για συ­
νεταιριστική επιχείρηση (εται­
ρεία). Αποδοχές αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 282.656
(Ζ428) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος για βραδινή απασχόληση σε 
Ταβέρνα. Πληρ. στο τηλ. 228.101 με­
τά τις 7μμ.
(Ζ427) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
περιποιείται ηλικιωμένο. Τηλ. 231.184
(Ζ426) 1-4
Από Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με 
προϋπηρεσία και γνωρίζουσα γραφο­
μηχανή. Τηλ. 222.341 - 229.008
(Ζ425) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός για την επί­
βλεψη μικρού παιδιού, πρωινές ώρες. 
Τηλ. 284.019 απόγευμα.
(Ζ404) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ.
228.910 (οικίας 222.474) Γ
(Ζ230) 1-15

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ» ΕΠΕ 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη
1) Αποθηκάριο πεπειραμένο.
2) Πωλητή ή πωλήτρια ηλε­

κτρικών συσκευών πεπει­
ραμένο.
3) Εργάτες.
Πληρ. τηλ. 223.090 - 242.3β7
(Ζ364) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πλασιέ για να επι­
σκέπτεται καταστήματα και περίπτε­
ρα. Θα προτιμηθεί η διαθέτουσα 
μεταφορικό μέσο. Τηλ. 255.512
(Ζ403) 1-6

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

οδηγόν για διανομές με επαγγελμα­
τικό δίπλωμα I Κατηγορίας και 
Γραμματικές γνώσεις Λυκείου.

Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (κοπέλα) για 
φροντιστήρια Αγγλικών στο Ηρά­
κλειο. Τηλ 286336.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή Μα­
σταμπά. Οδός Φοίνικας, από κέντρο 
Κνωσού. Τηλ. 238.145 κ. Γεώργ. Κω- 
στομανωλάκη απόγευμα.
(Ζ381) 1-4

(Ζ-438) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη ράπτρια που 
να μπορεί ν’ αναλάβει το ράψιμο αν­
δρικών μεταξωτών υποκαμίσων. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση απ’ την Καφετέρια πολυτε- 
λίί: ας «ΚΡΙ-ΚΡΙ». Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ373) 1-20

0841/22503.
(Ζ-436) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην καφετέρια PUB LA CITE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 280263.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιοτεχνία 
στρωματέξ στο Γάζι. Πληροφ. τηλ.
821389.
(Ζ-142) 1-20

(Ζ-435) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για δύο φο­
ρές την εβδομάδα. Ώρες εργασίας 
από 8πμ.-2μμ. Τηλ. 286.746.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια με πείρα σε επαγ­
γελματικές μηχανές και με γνώσεις 
μοδιστρικής. Αναγεννήσεως 8, Ρο­
μαντική Γώνιά Μασταμπάς. Τηλ.

(Ζ-416) 1-5 284.254 
(Ζ379) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
εργασθεί σε πολυτελή Ταβέρνα 
Μπαρ για χειμώνα, καλοκαίρι. Μι­
σθός ικανοποιητικός και ποσοστά. 
Πληρ. κ. Γιώργο από 2μμ.-4μμ. Τηλ.
761.064
(Ζ383) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικός και βοηθός.
Τηλ. 236.041 
(Ζ407) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια λό­
γου και γνώσεις Αγγλικών, Γραφομη- 
χανής LION TOURS. Δαιδάλου 11 
απόγευμα.
(Ζ406) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ενδια­
φέρουσα συνεργασία. Τηλ. 253.896 - 
254.089 κα Αναστασάκη.
(Ζ405) 1-5

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 241.439
(Ζ377) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει·ηλι- 
κιωμένη γυναίκα. Προσφέρεται στέ­
γη, τροφή, μισθός. Πληρ. τηλ. 284.163 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ376) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα.
Τηλ. 0897/ 41.120
(Ζ375) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια από 18-30 ετών.
Τηλ. 221.289 - 225.407
(Ζ396) ι.η

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια Pub "SEVEN SEA’S". Τηλ. 239.358
(Ζ412) 1-3

(Ε130) 1-3 Τηλ. 235.455 
(Ε161) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα με α­
νεξάρτητους χώρους και κεντρική 
θέρμανση στην οδό Αντ. Βορεάδη 14. 
Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 241.048 ώρες κατα­
στημάτων και 234.884 από 2μμ. - 8μμ
(Ε166) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με WC για 
φοιτητή ή φοιτήτρια ανεξάρτητο πε­
ριοχή Αγ. Τίτου. Τηλ. 226.471 - 226.742
(Ε167) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι οδός 
Χρυσανθέμων Κηπούπολη. Τηλ.
231.057 
(Ε135) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά. Οδός 
Ηρακλέους 27. Τηλ. 259.146
(Ε163) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο 
10τ.μ. στην οδό Βουρβάχων (κοντά 
στη «ΜΕΣΟΓΕΙΟ» τηλ. 284.251 από 
8-9π.μ. και 5-7μμ
(Ε162) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια μονοκα­
τοικία, 2 δωματίων, κουζίνα, λουτρό, 
στην Κνωσό (Μακρύ τοίχο), κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 253.146 από
09.00-13.00 
(Ε129) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πολυκουζινάκι ψυγείο για φοιτητές 
Πανεπιστημίου, οδός Αλ. Παπανα­
στασίου αρ. 83. Πληροφ. τηλ.
221951-230645 οικία.
(Ε-148) 1-5

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ ΠΑ ΑΜΕΣΗΠΡΟΣΛΗΨΗ:

— Λογιστή πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής με εμπειρία σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας.

— Πωλητή πεπειραμένο στη διάθεση βιομηχανικών προϊόν­
των, προκειμένου να απασχοληθούν συο Υποκατάστημα Κρή­
της της Εταιρείας.

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν τα βιογραφικά τους ση­
μειώματα στην Τ.Θ. 3097, Αθήνα 10210 υπ’ όψη κ. Σ. Σταμά- 
τη. Θα κρατηθεί απόλυτη εχεμύθεια.

Από Εταιρία Διανομής 
Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
βοηθός Αποθήκης, και οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 
Πληροφορίες τηλ. 255284.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι στον Πόρο. Τηλ. 254.591
(Ε159) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
(χωρίς κουζίνα) για φοιτητή ή εργα­
ζόμενο επί της Γ. Σκουλά 48. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων' Μονή Γουβερνέτου 18. Τηλ.

239216.
(Ε-172)

227.708 
(Ε158) 1-4

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου κατάλληλα για φοιτητές 
(μόνο αγόρια). Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Τηλ. 231.425 · 286.383
(Ε16) 1-10

281480.
(Ε-171) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Καρ­
τερά β' όροφος 3άρι. Πληροφ. τηλ.
222.687. 
(Ε-170) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Λ. 62
Μαρτύρων 82 και Βαλαωρίτου 7 πά-
ροδος. Τηλ. 286049, 251567.
(Ε-169) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων στην 
οδό Αντ. Μηλιαράκη αρ. 12 β' όροφος 
(όπισθεν Κριτζά). Τηλ. 283957.
(Ε-168) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο και κουζί­
να, κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260857,
250015.
(Ε-164) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δύο δυάρια ισό­
γεια, ανεξάρτητα και β) καινούριο δω­
μάτιο με δικό του λουτρό που βλέπει 
όμως σε φωταγωγό όλα με κεντρική 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα, 
στο Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
232432.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο στη Λ. Καλο1- 
καιρινού, 20τ.μ., Γ’ όροφος στο ύψος 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 711.254

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες μόνο για κοπέλες περιοχή 
Γιόφυρο. Τηλ. 251.591 ■ 260.067
(Ε156) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
περ. Θερίσσου. Τηλ. 260.805 ■ 226.597 
από 8.30μμ.-11μμ.
(Ε155) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα 1 δωματίου με λουτρό-κουζίνα- 
τηλέφωνο Εθν. Αντιστάσεως 99 άνω­
θεν Καφετέριας ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 224.726
(Ε154) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι Μονής Πρεβέ- 
λης 51 περιοχή Αναλήψεως. Τηλ.
220.081 
(Ε153) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δωματίων 
στην περιοχή Αλικαρνασσού. Πληρ. 
τηλ. 221.416
(Ε152) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΡΜΟΝΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Αρμόνια με 
5 οκτάβες για μαθητές ω­
δείων. Τηλ. 253.813 · 253.677
(Ε151) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο, μονοκα­
τοικία για φοιτήτριες, σπουδάστριες, 
μαθήτριες, οδός Βάρνης 19 Θέρισ- 
σος. Τηλ. 250.289
(Ε71) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και δια­
μέρισμα στην οδό Μιχ. Αρχαγγέλου 
Θέρισσος, απέναντι απ’ την εκκλησία. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 260.988

Πολύ όμορφα γατάκια χαρίζονται σε 
ζωόφιλους. Τηλ. 258.129

(Ε70) 1-10 (Δ678) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ, Α- 
ριστ. Βαλαωρίτη 22. Τηλ. 250.114
(Ε157) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : Αποθήκες 1)800 
τ.μ., 2) 700 τ.μ,, 3) 280 τ.μ., 4) γραφεία 
100 τ.μ., όλα τα κτίρια βρίσκονται στο 
ίδιο μέρος είναι κατασκευασμένα εξο- 
λοκλήρου απο μπετόν, έχουν μεγά­
λες αυλές, βιομηχανικό ρεύμα, 
τηλέφωνο, νερό, αποχέτευση, εσωτε­
ρικό ύψος 5 μ. και μεγάλες εισόδους 
για τριαξονικά αυτοκίνητα. Πληροφο­
ρίες τηλ: 284.163 (ώρες κατα­
στημάτων)

• ΝΥΦΙΚΑ
• ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
• ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ
• ΚΑΛΙΤ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
• ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ «ΒΙΟΛΕΤΑ»
Λ. Καλοκαιρινού 180-Ηρά- 
κλειο. Τηλ.241.622
(Δ679) 1-10

Ε-62 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αλικαρνασ­
σό, ημιεπιπλωμένο, γΛ 2 φοιτήτριες. 
Τηλ. 282.053 ώρες καταστημάτων.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ: Υγρομονώσεις, 
ηχομονώσεις, θερμομονώσεις, ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές λογικές. Πληρ. 
τηλ. 237.084 κ. Αλέξη, ώρες 3-6μμ. και

(Ε68) 1-6
9-12μμ. 
(Δ682) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δυόροφΐ^ (πά­
ροδος Καλοκαιρινού) κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ:
282351
Ε-60 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στη Λ. 62 Μαρτύρων 199. ΣΤΑΣΗ 
ΚΣΟΣ. Τηλ. 284.989
(Ε127) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, ρετι­
ρέ, Λ. Κνωσού παραπλεύρως S/M
ΜΕΙΜΑΡΗ. Τηλ. 239.219 
(Ε126) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό ξενοδο­
χείο αρίστης κατασκευής δωμάτια 
για φοιτητές με ατομικό ψυγείο και 
κουζίνα. Τηλ. 281.109
(Ε6) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο επι­
πλωμένο, με τηλέφωνο για 3-4 φοιτή­
τριες. Τηλ. 252.475

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ε79) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων για φοιτητές-τριες. Τηλ. 232.133
(Ε125) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές με λουτρό, κουζίνα κ.λ.π. στην 
Πλατεία Πανανού. Πληρ. καθημερινά
τηλ. 287.229 
(Ε104) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο 52 τετραγωνικών μέτρων, επί της 
οδού Κοραή. Για πληροφορίες τηλε- 
φωνείστε: 236798 (8.00-10.00 π.μ.) ή 
280009(7.00-10.00 μ.μ.)
Ε-53 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ανε­
ξάρτητο με τηλέφωνο στου Κοκκίνη 
Χάνι. Τηλ. 224.216
(Ε160) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο, για 2 ή 3 φοιτήτριες ή σπου- 
δάστριες ΤΕΙ (περιοχή 62 Μαρτύρων).
Τηλ. 250.145 - 287.158 
(Ε85) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, ημι­
υπόγειο, φωτεινό με αυλή μέσα, υ- 
περλούξ, στην οδό Ομήρου 42. Τηλ.
235.537 
(Ε33) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα δωμάτια για Φοιτητές - Φοιτή­
τριες. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ. 
257.834
(Ε761) 1-15

Στο Πόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (σόγειος μονοκα- 
τοικια 4 δωματίων 147τ.μ. Πληρ τηλ 
01/ 9829.273 Ρ
(Ε83) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό. Τηλ. 251.636
(Ε40) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κοινό σαλόνι, κουζίνα και λου­
τρό για φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ.
227.338-227.840.
(Ε-94) 1-6

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ, Φωτογραφή­
σεις για γάμους, βαπτίσεις, εκδηλώ­
σεις. Ποιότητα Magic-Art 
(ΜΑΤΖΙΚ-ΑΡΤ). Τηλ. 284.176 Δαιδάλου
31, Β’ όροφος. 
(Δ684) 1-2

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ τα κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩ­
ΡΕΑΝ. Τιμές λογικές. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληρ. 237.084 k. Αλέξη, ώρες 
3-6 και 8-12μμ.
(Δ681) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών-Αγγλικών, 
Ελληνικές και Λατινικές δακτυλογρα­
φήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε η­
λεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ. 284.737 
(Δ680) ,β

Ο ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΣ Σύλλογος διαθέτει 
δωρεάν δύο γατάκια. Όποιος ενδια­
φέρεται να τηλεφωνήσει στο 288.705
(Δ685) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγητές Φυσικομαθηματικής με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδουν 
σπίτι σας Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, 800 
δρχ. η ώρα Γυμνάσιο, 1000 δρχ. Λύ­
κειο. Τηλ. 259635.
(Μ-131) 1-3
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος αναλαμβάνει 
υπεύθυνα να βοηθά μαθητές Δημοτι­
κού στην μελέτη των μαθημάτων 
τους. Τηλ. 253.172
(ΜΙ 23) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΗΣ φιλολογίας επί πτυχίω, 
παραδίδει μαθήματα στα Αρχαία, Λα­
τινικά, Έκθεση, Ιστορία, σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 286.553
(Μ 122) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή πείρα 
και υπευθυνότητα παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού και Αγγλικά 
για αρχάριους. Τηλ. 255.509 3-8μμ.
(Μ121) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η ΕΘΝΙΚΗ, για να ανταποκριθεί 
στην ανάγκη στελέχωσης Γρα­
φείου Ασφαλειών Ζωής, ενδιαφέ­
ρεται να συνεργαστεί με νέους 
ανθρώπους, πάνω από 21 χρο­
νών, τουλάχιστον απόφοιτους 
Λυκείου. Για όσες πληροφορίες 
θέλετε, τηλεφωνήστε στο τηλ. 
282300 καθημερινά 9-12 ή 6-8, και 
ζητήστε τον κ. Μ. ΛΙΒΑ.
(Ζ-437) 1-5

Από Εταιρία 
Αντιπροσωπειών και 

διανομών ειδών 
SUPER MARKET 

Ζητείται 
πωλητής για όλη την Κρήτη. 

Πληροφ. τηλ. 239197,232671
(Ζ403) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για φύλα­
ξη ενός παιδιού απογευματινές ώρες. 
Δ/νση Παλμέτη 42 Αγ. Τριάδα. Πληρ. 
εντός.
(Ζ389) 1-3

Από υπεύθυνη εταιρία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
αντιπρόσωποι. Ελεύθερο ωράριο. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 233.272
(Ζ388) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 5 περί­
που στρεμ. πλησίον του Ηρακλείου, 
για ενοικίαση. Τηλ. 250.903 από
8π.μ.-2μμ. 
(Ζ333) 1-6

(Ε93) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 3άρι δια­
μέρισμα στο κέντρο της πόλης για κο­
πέλα. Τηλ. 221.158
(Ε123) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 260τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι), χω­
ρίς κολόνες, χωρισμένο σε δυο αί­
θουσες. Μπορεί να νοικιαστεί 
χωριστά αλλά και σαν ενιαίος χώρος. 
Διαθέτει περιφραγμένη μεγάλη αυλή, 
νερό και τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ.

ΦΙΛρΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα (ατομικά-ομαδικά) Αρχαίων 
Ελληνικών (Α-Β-Γ Λυκείου) και Ιστο­
ρίας (Γ-Δ Δέσμης). Πληρ. τηλ. 239.268
■ 226.578 
(Μ 120) 1-5

Η
ΔΗΜ. & ΚΛΗΡ. Γ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ Α.Ε

ΖΗΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με θέρ­
μανση μόνο για φοιτητές οδός Ανω- 
γείων 34. Τηλ. 257.316 ■ 256.318

285.826 - 288.764
(Ε929) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων όπισθεν ΚΑ^ΕΝ-

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίου Παν/μίου 
Αθήνας. Τηλ. 284.737

ΠΩΛΗΤΗ (Ε118) 1-4
ΤΑ. Τηλ. 250.602 
(Ε45)

(Μ119) 1-3

Απόφοιτο Γυμνασίου - χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Θα προτιμηθούν με γνώσεις Μηχανολογίας.

Μισθός - ποσοστά από τις πωλήσεις.
Πληροφορία δελτιον

Ανωγείων 60 
Ηράκλειο - Κρήτης.

Από το Τεχνικό Γραφείο Κων/νου 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα κατά προτίμηση Δ' 'κατηγο­
ρίας για έργα στους νομούς 
Ηρακλείου, Λασιθίου. Πληρ. 
9π.μ.-2μμ. και 7-9μμ. στα τηλ. 226.622
- 226.310 
(Ζ380) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, φούστες, 
σύνολα, μπλούζες, μπουφάν, φόρμες, 
πυζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμάτινα, εί­
δη προικός κ.λ.π.
Πληρ. τηλ. 256.287 · 256.334

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για εργοστάσιο 
και οδηγός για Κλά|ι, Τηλ. 250.945 - 
251.488
(Ζ385) 1-6

ΕΝΕΧ ΥΡΟΔΑ ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυψωμέ­
νη αποθήκη 150τ.μ. στην θέση Αγ. Ιω­
άννη. Τηλ. 236.943-4 από 08.00-15.00 
και από 15.00 239.832
(Ε117) 1-5

Στον Λιμ. Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ γκαρσονιέρες σε άριστη κατά­
σταση, κοντά στην θάλασσα. Τηλ.
253.805 
(Ε116) 1-5

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
90τμ. οδός Αναξαγόρα 89, πλατεία Α­
τσαλένιου. Επίσης γκαρσονιέρα για

ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδει κυρία με φροντι­
στηριακή πείρα. Τηλ. 280.134 8-9μμ. ε­
κτός Σαββατοκύριακο.

φοιτήτρια. Τηλ. 283430. 
(Ε-65)

(Μ92) 1-5

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
4άρι μεγάλη βεράντα, οδός Αγιοστε- 
φανιτών, ένα λεπτό από το Κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 242.097 ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΜΠΕΙΡΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυ­
κείου, παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες με 
υπευθυνότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 
239.345 ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
βοηθητικούς χώρους, 90τ.μ. λουξ κα­
τασκευής, κεντρική θέρμανση, κεν­
τρική γραμμή τηλεφώνου και 
τηλεοράσεως στην οδό Εκάβης. Τηλ. 
284.218 ώρες εργάσιμες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. με 
τρία υπνοδωμάτια και καλοριφέρ 
πρώτου ορόφου στην περιοχή Κοκκί­
νη Χάνι έναντι ξενοδοχείου Αρίνα, ε- 
voiKUV 60.000. Πληρ. τηλ. 234.660

(Ε137) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο κονικλο- 
τροφείο στις Μεσαμπελιές ή ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ οι εγκαταστάσεις του. Τηλ.

ρες καταστημάτων. 
(Μ86) 1-6

(Ε134)
(Ε149)

1-5
1-6

226.320 
(Ε136) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιούχος Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας, με Φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά του δημοτικού σχολείου. 
Τηλ. 226.542. Πληρ. μετά τις 3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 36τ.μ. και 
γκαρσονιέρα, οδός Αρχιμήδους 29 
κάτω απ’ το Καπετανάκειο. Τηλ.
280.062 ■ 220.924
(Ε133) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα επί 
της Αλεξ. Παπαναστασίου, κοντά στα 
φανάρια με βοηθητικούς χώρους, κα­
τάλληλο για φοιτητές, επιπλωμένο.
Τηλ. 251.163 
(Ε132) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3.1/2 δωματίων 
στην οδό Κόδρου 8. Τηλ. 239.852 απο­
γευματινές ώρες μόνο.
(Ε131) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική Στέ­
γη, επί της Αρχ. Μακαρίου (1 ΟΟμ. από 
οικονομικές υπηρεσίες) 70τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 253.884 από 1 μμ. - 5μμ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Μ 127) 1-3

(Ε110) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Γιόφυρο ό­
πισθεν CARENTA VOLX WAGEN. Θα 
προτιμηθούν μόνο φοιτήτριες. Ζητεί­
στε κ. Σημαιάκη εντός.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει κατ’ οίκον 
μαθήματα Μαθηματικών-Φυσικής- 
Χημείας όλων των τάξεων Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ:
220367-234887
Μ-109 1-4

(Ε144) 1-4
■ 253.745 
(Δ677)

Ανατολικά (80 μέτρα) από τη Στάνη 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων πρώην Παιδική Φωλιά. Πληρ. 
0831/ 22.267 πρωί, 0831/ 29.616 από­
γευμα και βράδυ.
(Ε77) 1-3

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μαζονέτα 4ου και 5ον ορόφου με πισίνα Ζάρι και γκαρ­
σονιέρες, και κατάστημα 70 τ.μ. υπερπολυτελούς κατα­

σκευής και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Γραφείο 27 τ.μ., στην οδό Μονής Οδηγητρίας 

(Ιερό Αγίας Αικατερίνης)
Τηλ. 258088.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση... Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και 
9-12μμ.

Creative
Ceramic Lessons 

Μαθήματα κεραμεικής. Τηλ: 
288838 απο 6μ.μ.-8μ.μ.
Μ-108 1-7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Γαλλικής Φιλολο­
γίας του Πανεπιστημίου της Σορβό- 
νης παραδίδει μαθήματα Γαλλικών. 
Πληρ. 2-3 στο τηλέφωνο 280.352
(Μ87) 1-10

(Δ656) 1-15

‘ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

8 βράδια - 9 μέρες 
Αναχωρήσεις 28/10, 4/11, 

11/11 , 18.000δρχ. + 80$
LION TOURS

Τηλ. 283.640 · 244.245 
(Δ683)

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση) τηλ. 280575.
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Αντ. 
Καστρινάκη με εξασφαλισμένη πελα­
τεία σε λογική τιμή. Τηλ. 235.608 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 86 2000 
κ.ε. με εμπορική άδεια. Τηλ. 259.921

5μμ.-11μμ. 
(Π212) 1-3

(Π216) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι πάνω από το ενε­
χυροδανειστήριο. Πληρ. εντός. Οδός 
1821 αρ. 2 ή στο τηλ. 235.660. Ζητεί­
στε το κ. Ρουμπελάκη Μανώλη.
(Π215) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη θέση 
Κορακοβούνι (Λοφούπολη), 20 στρεμ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Τηλ. 253.140
(Π214) νβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 · 227.733 απόγευμα.
(Π211) Mg

cvo συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
Παντοπωλείου και Ψιλικά. 
Κώστα Ζαχαριουδάκης, Κα­
μαράκι, οδός Χερσονήσου 2. 
Πληρ. εντός από 6μμ.-9μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ-ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 

-Bar-Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προταόεις. Τηλ. 236.839

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά. Τηλ. 259.735
(Ζ393) 1-8

(Π213)
(Π210) 1-10

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός από 
4.000τ.μ. μέχρι και 15 στρέμματα στη 
θέση «Γιόφυρος-Τρεις Βαγιές» με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, στη νό­
τια πλευρά και σε απόσταση 150 μέ­
τρων από τον εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων, σε ενδιαφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 221.642 από 8.30π.μ.-2μμ. 
και 5.30μμ.-21.00μμ. Σαββατοκύριακο 
στο τηλ. 284.946

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βιντεοκασσέτες όλων 
των καλών εταιρειών με 800 δρχ. 
1500 δρχ, 2500 δρχ. β) ηλεκτρονικός 
υπολογιστής για VIDEO CLUB μάρ­
κας OLIVETTI. Τηλ. 232.189

Από Α.ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές και α­
νειδίκευτον. εργάτες. Τηλ. 222.341 ·
229.00Θ 
(Ζ401) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες με προϋπηρε­
σία σε S/Μ Κρεάτων. Τηλ. 252.180 κ.

(Π209) 1-10
Κωσταντάκη. 
(Ζ400) 1-3

(Π250) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγωτομηχανή 
μικρή 80.000 δρχ., πλυντήριο 
πιάτων 80.000 δρχ., συντηρη­
τής βιτρίνας παγωτού 10V, 
120.000 δρχ. Όλα μετρητοίς. 
Τηλ. 228.354
(Π249) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με άλ­
λο αυτοκίνητο BMW μοντ. ’82 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 254.591
(Π248)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI MARKET επιχείρη­
ση, εξοπλισμός και αέρας στα Μάλια 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο 800.000. Τηλ. 
260.644 από 08.00-08.30 και
18.00-19.00 
(Π247) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI Χ5 . Τιμή 150.000 
μητρητοίς. Τηλ. 821.058 από 2-5 και 
μετά τις 8μμ
(Π246) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10

Στο Λιμάνι Χερσονήσου - κέν­
τρο παραλιακού δρόμου ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ μισό 
ή ολόκληρο λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 0897/
22.811
(Π 182) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) εντός οικισμού στις 
Βασιλιές 1000τ.μ. οικόπεδο 4.000.000 
δρχ.
2) Λιόφυτο στις Βασιλιές 8,5 στρεμ. 

86 ρίζες ελιές
3) Οικόπεδο 1367τ.μ. επί του Παλαιού 
επαρχιακού δρόμου Ρεθύμνου, περιο­
χή Γαζίου. Αρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563 
Φιτσοδασκαλάκη- Νικηταρά Ο.Ε.
ΙΠ186Ι 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες μηχανές ε­
νός χρόνου. KLR 250, XL 250, DR 250 
Μ.Τ.Χ. 125, D.T. 125, C.M. 125Ϊ 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ­
τόματη και πολλάδΟοο. Τηλ. 0897/ 
41.320
(Π73) 1-14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι οικοδομή 
αποτελούμενη από ισόγειο μαγαζί 
100τ.μ, Α' όροφο σπίτι ημιτελές 
100τ.μ. κατάλληλο και για συγχώνευ­
ση των 2 ορόφων με εσωτερική σκά­
λα. Τηλ. 081/ 233.228
(Π 153) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1/2, μάρκας 
HONDA με εμπορική άδεια, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ. Πληρ. 9-11μμ. Τηλ. 
257.493 κ. Μανώλη.
(Π222) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματος τηλεφωνητής 
με ενσωματωμένη τηλεφωνική συ­
σκευή, 10 μνήμες, εσωτερικά μηνύμα­
τα κ.α. Πληρ. τηλ. 253.942
(Π244) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSXS50E 
μοντ. ’86, σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Γίνεται και ανταλ­
λαγή με αυτοκίνητο. Τηλ. 239.636 ■ 
223.023 κ. Νίκο.
(Π243) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο ή ό εξοπλισμός. 
Οδός Ολύμπου 2 Πατέλλες. Πληρ. εν­
τός μετά τις 3μμ.
(Π242) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας OP­
TIMA σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
224.108
(Π241) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 150 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 231.240 απόγευμα. 
(Π240) 1.10
Στη Σταλίδα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 στρέμ. 
εκτός οικισμού, 1500τμ. εντός οικι­
σμού, 900τ.μ. εντός οικισμού από ι­
διώτη. Τηλ. 0897/ 31.695 από 
08.30-13.00
(Π239) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα πολυτέ­
κνων, αναπήρων BMW 518/316, OPEL 
RECORD, ASCONA, AUDI 80, νέα 
φόρμα 4 θυρών. Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- 
Κνωσού 96. Τηλ. 236.454
(Π997) ν,ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στο Αριφάκι Μετόχι 
οικόπεδο 131τ.μ. με σκελετό 80τ.μ. 
μέσα στο προβλεπόμενο σχέδιο.
2) Οικόπεδα 160τ.μ. και 200τ.μ. στο 

Τσιρίτ Μεϊντάνι (μέσα στο νέο σχέδιο 
του Ατσαλένιου) 15.000 δρχ. το τ.μ. 
Φιτσοδασκαλάκης-Νικηταρά Ο.Ε. 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π185) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
■ 100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 

ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π67) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Λασαίας 3 Γ’ όροφος. Τηλ.
226.673 ■ 4, 280.627
(Π221) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1100cc διά FIAT 
128, ZASTAVA 101, YUGO, με 20.000 
χιλμ. σχεδόν καινούργια σε τιμή ευ- 
καιρίας. Τηλ. 242.294 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π220) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 218 ε­
λαιόδεντρα στη θέση Μαχαιρά Μονο- 
φατσίου (Μιτσιτσίρι) 2000 κορμούλες 
(1200 κρασάμπελο, 800 σουλτανίνα) 
και συνεχόμενα 88 ελαιόδεντρα στη 
θέση Κάμπο ΣώπαταΣκινιά Μονοφα- 
τσίου. Τηλ. 233.514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
DAY NEWS για βραδινή απασχόληση. 
Τηλ. 280.864 μετά τις 5μμ.
(Ζ399) 1-10

(Π263) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την Καφε­
τέρια PUB ΕΛΛΗ. Σμύρνης 4, έναντι 
ξενοδοχείου Μεντιτεράνια. Τηλ. 
224.447

Συνεδριάζει την Τρίτη το Δημ. Συμβούλιο

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΩΝ 
ΣΕ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ ■ ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας 
στο κέντρο του Ηρακλείου 2 όροφοι 
συνολικού εμβαδού 160τ.μ. με πλήρη 
εξοπλισμό. Τιμή λογική. Τηλ. 289.462 
(Π262) ι.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) CITROEN VISA μοντ.
Β’ εξάμηνο ’83, 820.000 δρχ.
β) SUZUKI ALTO μοντ. ’82 620.000 

δρχ.
γ) CITROEN VISA μοντ. ’82, 700.000 

δρχ.
δ) OPEL KADETT 1000cc μοντ. ’82, 

1.120.000 δρχ. Τηλ. 289.462 - 223.600
(Π261) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2·5μυ 
(Π260) V2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222 016 
- 228.018
(Π 136) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια, πάγκοι 
σε άριστη κατάσταση, λόγω 
ανακαίνισης. Τηλ. 288.377
(Π 146) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD 
CPC 6128, εκτυπωτής STAR SG-10 1 
ακορτεόν HONER. Τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 221.732
(Π255) 1-3

ΣΤΑΛΙΔΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 
στρεμ. περίπου, εντός οικισμού. Με­
γάλη ευκαιρία. Τηλ. 0897/ 31.973
(Π254)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1-2

VIDEOCAMERA
TELEFUNKEN μικρή κασέτα, πολύ ε­
λαφριά, εύχριστη, πολλά έξτρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλ. 232.170 
καθημερινά εκτός Δευτέρας 
(Π253) vg

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ δίχρονο-SUZU ΚΙ επι­
βατικό, τετραθέσιο, πρώτο χέρι ατρα­
κάριστο, καλή τιμή, ευκαιρία. Τηλ. 
232.170 καθημερινά εκτός Δευτέρας. 
(Π252) ι.θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι εντός του κέντρου Η­
ρακλείου. Τηλ. 01/ 9757.444 από 
3μμ.-10μμ και 01/ 3247.334 από
8π.μ.-1μμ 
(Π 138) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MANDA δεκα­
ετίας πρώτο χέρι, ατρακάριστο, σε 
πολύ καλή κατάσταση, μετρητοίς. Πο­
λύ καλή τιμή. Τηλ. 232.170 καθημερι­
νά εκτός Δευτέρας.
(Π251) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Τσα- 
λικάκι, άρτια και οικοδομήσιμα Τηλ 
230.517
(Π227) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα, περιοχή Α- 
ναλήψεως 181. Τηλ. 225.536 ώρες 
Γ ραφείου.
(Π226) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
πίτσας σε άριστη κατάσταση με 2 ο­
ρόφους. Τηλ. 220.735
(Π225) 1-4

CITROEN GSA σε άριστη κατάσταση 
1200cc, με 35.000 χλμ., μοντ. ’85 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τζιπ, α­
γροτικό ή εμπορικό. Τηλ. 256.252 
ίΠ ' 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI KLR 
250 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 286.404
(Π 183) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής FEDER 100V, 
αμερικάνικος και ένα ακουαλάιζερ 
της BOSCH 130.000 δρχ. μητρητοίς. 
Τηλ. 253.634
(Π223) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. στο 
Γάζι Μεγαλάκος. Τηλ. 260.609 κ. Λε· 
μονάκης.
(Π 143) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε πλατεία 
προαστίου μεγάλη ευκαιρία δρχ. 
2.750.000. Τηλ. 220.240
(Π 142) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1/2 τό­
νου. Τηλ. 239.003
(Π139) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στη περιοχή 62 
Μαρτύρων 210τ.μ. Πληρ. τηλ. 255.042
(Π 156)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
μοντ. ’74. Τηλ. 250.301
(Π219)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ398) 1-7

1-5

1602

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλληλος για 
το κατάστημα Ν. DIWO. Έβανς 77.
Τηλ. 289.568 
(Ζ413) 1-4

Από εταιρία με αντιπροσωπεία σε ε­
παγγελματικά και καταναλωτικά είδη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Τηλ. 222.162 
(Ζ411) 13

Από κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών' 
οικιακών συσκευών, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός που να έχει άδεια οδηγή- 
σεως για μόνιμη απασχόληση. 
Ωράριο καταστημάτων. Τηλ. 282.686
(Ζ308) 1-10

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΓΕΡΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
Για πλήρωση θέσης με επιλογή 
Προκηρύσσεται η πλήρωση με ε­

πιλογή της κενής θέσης υπάλλή- 
λου εργάτη καθαριότητας 
κλάδου Υ.Ε. με εισαγωγικό βαθ­
μό Δ' .
Ως ειδικό προσόν διορισμού α­

παιτείται απολυτήριος τίτλος Υ­
ποχρεωτικής εκπαίδευσης 
(δηλαδή απολυτήριο τριταξίου 
Γυμνασίου ή για υποψηφίους που 
έχουν αποφοιτήσει και το 1980 α­
πολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) 
ή απολυτήριο τίτλο κατώτερης 

τεχνικής Σχολής Ν.Δ. 580/1970. 
Οι αιτήσεις - Δηλώσεις των υπο­
ψηφίων με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά πρέπει να 
υποβληθούν στην Κοινότητα σε 
προθεσμία είκοσι (20) ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
περίληψης της προκήρυξης στην 
εφημερίδα Πατρίδα Ηρακλείου. 
Περισσότερες πληροφορίες πε- 
ριέχονται στην αριθμ. 1634/1988 
αναλυτική προκήρυξη μας που 
βρίσκεται στην Κοινότητα μας. 
Πληροφορίες παρέχονται στην 

Κοινότητα μας και στη Νομαρχία 
Ηρακλείου. Τηλέφωνο 221.750

Γέργερη 5-10-1988 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΜΑΝΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούνται οι ιδιοκτή­
τες οικοπέδων των περιοχών Αγ. 
Ιωάννη-Φορτέτσα-Μεσαμπελιών 
και Καμίνια, όπου επεκτείνεται το 
σχέδιο πόλης, να προσέλθουν 
στην Πολεοδομική Υπηρεσία του 
Δήμου (πλατεία Δασκαλογιάννη 
3ος όροφος), προσκομίζοντας 
τους τίτλους κυριότητας του οι­
κοπέδου των και τυχόν τοπογρα- 
φικά διαγράμματα, που είναι 
απαραίτητα για την σύνταξη των 
πράξεων εφαρμογής.
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΞΕΝ. ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περατούται η κατ’ αν- 
τιπαράστασιν εξέτασις. Οι δύο μάρ­
τυρες δύνανται να αποχωρήσουν της 
αιθούσης.

Μετά την αποχώρησιν του στρα­
τηγού Ζόφρ και του Λαβρενιά, ο 
πρόεδρος κηρύσσει την διαδικασίαν 
περαιωμένην και καλεί τον κατηγο­
ρούμενον να απολογηθή. Νεκρική 
σιγή επικρατεί εντός της αιθούσης. 
Ο κατηγορούμενος εγείρεται εκ του 
εδωλίου και προχωρεί ήρεμος προς 
το ανάβαθρον των μαρτύρων. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ηκούσατε κατηγορού­
μενε τα αναπτυχθέντα κατά την δια­
δικασίαν και έχετε υπ’ όψιν σας τα 
κατά το κατηγορητήριον. Σας παρα­
καλώ να απολογηθήτε αναλύοντες 

κατά σειράν όλα τα στοιχεία τα ο­
ποία έχετε υπ’ όψιν σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (με φωνήν 
σταθεράν). Οφείλω χάριτας προς το 
δικαστήριόν σας κύριε πρέοδρε, διά 
τον τρόπον με τον οποίον διεξήγαγε 
την διαδικασίαν. Ειδικώτερον θεω­
ρώ υποχρέωσιν μου να εκφράσω την 
συγκίνησίν μου και τας ευχαριστίας 
μου προς τον αξιότιμον πρόεδρον 
του δικαστηρίου, χάρις εις την ψυ­
χραιμίαν του οποίου πολλοί δυσάρε­
στοι εκπλήξεις απεσοβήθησαν κατά 
την διαδρομήν της παρούσης δίκης. 
Δηλώ προς το δικαστήριον ότι η α­
πολογία μου δεν θα στροφή εις την 
δικαιολογίαν της πράξεως μου ως 
αρχηγού του βορείου συγκροτήματος 
αλλά κυρίως θα στροφή εις την ανά- 
πτυξιν των αντιλήψεων μου επί της 
έννοιας του καθήκοντος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μου επιτρέψητε να 
σας διακόψω, στρατηγέ μου και να 
σας τονίσω ότι οφείλετε ανεξαρτή­
τως της θεωρητικής αντιλήψεως των 
γνωμών σας περί καθήκοντος να εν- 
τοπισθήτε πρώτον επί της κατηγο­
ρουμένης πράξεως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (ίσταται διά 
μίαν στιγμήν σκεπτικός και κατόπιν 
λέγει με φωνήν μόλις ακουομένην εκ 
προφανούς συγκινήσεως): Η απολο­
γία μου, κύριε πρόεδρε, εφ’'όλου του 
κατηγορητηρίου θα είναι ολιγόλογος 
μετά την υπό του κ. Ζόφρ αποκρυ- 
στάλλωσιν των απόψεων του επιτε­
λείου επί της ευθύνης μου.

Αποδέχομαι την ευθύνην τούτην. 
Ναι, κύριοι στρατοδίκαι. Είμαι ένο­
χος εσχάτης προδοσίας. Ναι κύριοι 
στρατοδίκαι! Παρήκουσα τας διατα- 
γάς του επιτελείου περί εξορμήσεως 
και εγενόμην πρόξενος της μεγάλης 
συμφοράς του μετώπου. Ναι κύριοι 
στρατοδίκαι! Είμαι ένοχος της δο­
λοφονίας του συνταγματάρχου διοι- 
κητού του 92ου συντάγματος χωρίς 
ουδέν ελαφρυντικόν. Ναι κύριοι 
στρατοδίκαι! Εγενόμην ένοχος ε­
σχάτης προδοσίας κατά της πατρί­
δος μου μη συμμορφωβ£ΐ£προς την 
διαταγήν του επιτελείου. ΔενΛ»ύνα- 
σθε κύριοι στρατοδίκαι, να εκφύγε- 
τε των βάσεων της κατηγορίας και 
να αναζητήσετε ευθύνας εις άλλους. 
Ελαφρυντικά δεν ^πρέπει να αναζη­
τήσετε κύριοι στρατοδίκαι. Το γράμ­
μα της διαταγής του επιτελείου είναι 
σαφές. Ώφειλον να συμμορφωθώ 
προς αυτό. Δεν συνεμορφώθην. Εί­
μαι ένοχος έναντι της πατρίδος μου 
και βάσει των στοιχείων του κατη­
γορητηρίου προχωρήσατε προς την 
έκδοσιν της αποφάσεως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας υπομιμνήσκω 
στρατηγέ μου ότι κατά την διαδρο­
μήν της διαδικασίας ανεμίχθητε εις 
συζητήσεις σχετικός με την αναζή- 
τησιν ελαφρυντικών δια την υπόθε- 
σιν δΓ ην κατηγορείσθε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ευρέθην α- 
ναμεμιγμένος εις τας συζητήσεις αυ­
τός κύριε πρόεδρε και έπρεπε να 
διευκολύνω το δικαστήριον εις την 
εργασίαν του. Ανεξαρτήτως όμως 
αυτού την βάσιν της κατηγορίας από 
της ενάρξεως της διαδικασίας την α- 
πεδέχθην απολύτως και ήδη δε με- 
τά την δήλωσιν την 
κατηγορηματικήν του στρατηγού 
Ζόφρ δεν πρέπει να μείνη εις το δι- 
καστήριον καμμία αμφιβολία ότι εί­
μαι ένοχος των αποδιδόμενων 
πράξεων. Σας παρακαλώ κύριε πρό­
εδρε ει δυνατόν να μη με διακόψετε 
εις την συνέχισιν της απολογίας μου, 
ίνα περατώσω τούτην το συντο- 
μώτερον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φρονώ στρατηγέ μου 
ότι δεν είναι δυνατόν να προχωρήση 
κατ αυτόν τον τρόπον η απολογία 
σας, διότι πρέπει απαραιτήτως να γί- 
νωνται μερικοί διευκρινίσεις επί α­
ποριών τας οποίας ίσως δεν 
δυνηθώμεν μέχρι πέρατος της απο­
λογίας σας ν συγκρατήσωμεν τόσον 
εγώ όσον και οι κύριοι στρατοδίκαι. 
Αποδέχεσθε μίαν δεινοτάτην κατη­
γορίαν χωρίς να θέλετε να δικαιολο- 
γήσητε την ομολογίαν της ενοχής 
σας. Ιδού η πρώτη απορία η οποία 
εδημιουργήθη ευθύς αμέσως προς το 
δικαστήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρέπει 
κύριε πρόεδρε, να ενδιαφέρουν το δι- 
καστήριον οι λόγόι της ομολογίας 
της ενοχής μου, αλλά αυτή αύτη η ο­
μολογία. Νομίζω και φρονώ ότι τα 
στοιχεία τα συγκομισθέντα εκ της 
διαδικασίας με υποχρεώνουν να ο- 
'μολογήσω την ενοχήν μου διότι τα 
θεωρώ αδιάσειστα. Εχω την αντίλη- 
ψιν και τούτης δέον να μη αποστή 
το δικαστήριόν σας ότι ουδέν το ε- 
λαφρυντικόν χωρεί εις την ειδικήν 
αυτήν περίπτωσιν της παρακοής της 
διαταγής του επιτελείου. Το γεγονός 
είναι γεγονός κύριοι στρατοδίκαι, 
και από ουδένα δύναται να διαμφι- 
σβητηθή. Η πράξις ετελέσθη υπ’ ε­
μού και δικαίως παρεπέμφθην να 
δικασθώ υφ’ υμών. Το καθήκον σας 
είναι σαφώς καθωρισμένον. Οι στρα­
τιωτικοί κανονισμοί σας υπαγορεύ­
ουν να προσηλωθήτε εις το αυστηρό 
γράμμα του στρατιωτικού ποινικού 
νόμου. Είσθε αξιωματικοί πάντες και 
ασκούντες τα καθήκοντά σας ως δι- 
κασταί δεν πρέπει viji αποστήτε της 
σαφώς διαγραφομένη'ς υποχρεώσεως 
σας να εφαρμόσητε αμειλίκτως τον 
στρατιωτικόν ποινικόν νόμον. Ο 
στρατιωτικός ποινικός νόμος εν 
προκειμένω ομιλεί σαφώς. Οστις πα­
ραβαίνει διαταγάς ανωτέρας αρχής 
επί τω σκοπώ να βλάψη την πειθαρ­
χίαν τιμωρείται κλπ. και τούτο το 
γράμμα του νόμου δεν δύνασθε να 
παρίδητε. Εαν θελήσετε να αναζητή­
σετε εις την αιτιολογίαν της παρα­
κοής ελαφρυντικά δεν πρόκειται να 
ευρεθήτε εν τάξει και συνεπείς προς 
το καθήκον σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγείρετε τον καταπέλ- 
την δεινόν κατά της κεφαλής σας 
κατηγορούμενε. Προσέξατε εις την 
διατύπωσιν της απολογίας σας κα­
τά τρόπον τοιούτον ώστε να μας δώ- 
σητε την ευκαιρίαν να εύρωμεν μίαν

διέξοδον από τον κλοιόν εις τυι^ ο­
ποίον μας περισφίγγει η δεινότης του 
παραπεμπτικού βουλεύματος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Με συγκινεί 
ιδιαιτέρως, κύριε πρόεδρε η προσπά­
θεια σας να αναζητήσετε ελαφρυντι- 
κά εις την εναντίον μου κατηγορίαν. 
Σας'διαβεβαιώ οτι δεν με εξυπηρε­
τείτε παντάπασιν ούτω ενεργούντες. 
Η οφειλή μου πρός την πατρίδα εί­
ναι ανεξόφλητος. Θα την πληρώσω 
διότι ούτω πρέπει να συμβεί. Ρητώς 
και κατηγορηματικώς αποκρούω 
παν ενδεχόμενον, το οποίον ήθελε 
τυχόν επικαλεσθή το δικαστήριον 
σας δια να εκφύγη της υποχρεώσε- 
ως ινα εκδώση απόφασιν σύμφωνον

προς το κατηγορη ιήριον. Είμαι ένο­
χος έναντι της πατρίδας μου της μα- 
χομένης, την οποίαν αυτήν την 
στιγμήν εκπροσωπεί το επιτελείον. 
Ωφειλον να είμαι στρατιώτης και να 
μη αναπτύσσω πρωτοβουλίας εκεί ο­

πού μόνον η πειθαρχία επιβάλλεται. 
Εν ονόματι της πειθαρχίας εκλήθη- 
τε να συγκροτήσετε το έκτακτον 
στρατοδικείον το οποίον θα με δικά- 
ση. Μη θελήσετε να παραγνωρίση- 
τε την έ^οιαν της πειθαρχίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας είπον και κατά 
την διαδρομήν της δίκης κατηγορού­
μενε οτι η έννοια της πειθαρχίας δεν 
εχει καμμίαν θέσιν μέσα εις το δικα- 
στήριον. Εδω είμεθα δικασταί και εί- 
μεθα υποχρεωμένοι να γίνωμεν 
ανατόμοι της υποθέσεως απο πόσης 
αυτής πλευράς δια να την φωτίσω- 
μεν δια να εξαγάγωμεν συμπεράσμα­
τα δίκαια, τα οποία πρέπει και να 
είναι απόφασις μας.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι σκλη­
ρόν δΓ εμέ κύριε πρόεδρε, εις τοιάυ- 
την μειονεκτικήν θέσιν ευρισκόμενος 
να υποδεικνύω προς το δικαστήριον 
σας απαρτιζόμενον απο αξιωματι­
κούς, οτι το πνεύμα το οποίον πρέ­
πει να πρυτανεύση παρ’ υμίν δεν 
είναι το του τακτικού δικαστού, αλ­
λά του στρατιωτικού και μόνον. Εν- 
θυμηθήτε, κύριοι οτι εις το μέτωπον 

τούτην την στιγμήν μάχονται τα τέ­
κνα της Γαλλίας. Παλαίουν σκλη- 
ρώς και η πάλη των αύτη στηρίζεται 
μόνον και μόνον εις την πειθαρχίαν.

Αν τούτην την πειθαρχίαν αγνοή­
σετε ως στρατοδίκαι πολύ φοβούμαι 
οτι δεν θα ευρεθήτε σύμφωνοι προς 
την επιβαλλομένην υποχρέωσιν σας 
έναντι της πατρίδος. Πολύ φοβούμαι 
οτι θα διδάξητε εις τους στρατιωτι­
κούς οτι η πειθαρχία δύναται να κα- 
ταλυθή απο οιανδήποτε 
πρωτοβουλίαν την οποίαν θα θελή- 
ση πιθανώς να αναπτύξη και ο λο- 
χίας ακόμη.

Συνεχίζεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Μυλοποταμι- 

τών Ηρακλείου, σε συνεργασία 
με τη ΝΕΛΕ, διοργανώνει τη λει­
τουργία τμήματος κεντήματος 
χεριού, στην αίθουσα του συλλό­
γου (Θερίσου 1).

Τα μαθήματα θα αρχίσουν 
στις 10 Οκτωβρίου 6μ.μ. θα είναι 
δωρεάν και η παρακολούθηση 
τους ελεύθερη.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. ΠαΙδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100ο/ο εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. Κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Όλα ελεγμένα από το Σέρβις 
μας, με γραπτή εγγύηση.

Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­
σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ- 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραψικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 - 259711.

ΑΡΓΎΡΩ
Έ. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910 
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0 ειδικός Ρευμοτολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240.253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279 

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
■ΊΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ.. 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
. Οικίας: 225960

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
κάι 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802
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ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ 
229.612
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Η ασφαλτόστρωση των δρό­
μων της Αγίας Τριάδας και του 
Πανανείου, όπου πρόσφατα το­
ποθετήθηκαν από τη ΔΕΥΑΗ α­
ποχετευτικά και υδρευτικά 
δίκτυα, θα συζητηθεί το βράδυ 
της Τρίτης στη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου. Στην ίδια συνεδρίαση θα 
συζητηθούν ακόμη τα παρακάτω 
θέματα:
— Αναμόρφωση Προϋπολογι­
σμού και χορήγηση αναπληρω­
ματικών πιστώσεων.
— Ομοίως αναμόρφωση Προϋ­
πολογισμού και χορήγηση ανα­
πληρωματικών πιστώσεων 
99.800.000 δρχ.
— Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή αμοιβής του Τεχνικού Συμ­
βούλου κ. Μουτζούρη.
— Έγκριση Μουσικής εκδήλω­
σης με τον STEPHAN MICUS.
— Αγορά πίνακα του ζωγράφου 
κ. Δολαψάκη.
— Εκτέλεση του έργου «Κατα­
σκευή και προμήθεια πάγκων σε 
πάρκα και διαδρόμους.
— Αίτηση του Αθλητικού Ομίλου 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ για παραχώρηση υ­
πόγειας αίθουσας.
— Παράταση εργασιών Πυρα­
σφάλειας της Βικελαίας Δημ. Βι­
βλιοθήκης.
—Τροποποίηση της 434/1987 α­
ποφάσεως σχετικά με την ανέ­
γερση των Βιομηχανικών 
Σφαγείων σε οικόπεδο του 
Δήμου.
— Αποδοχή χρηματοδότησης 
από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
— Αγορά οχημάτων από τον 
ΟΔΔΥ.
— Αίτηση για χορήγηση οικονο­
μικής ενισχύσεως στο Σύλλογο

ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ «Η ΓΟΡΤΥΣ».
— Χορήγηση οικονομικών ενι­
σχύσεων σε διάφορους ύστερα 
από εισήγηση της Οικονομικής Ε­
πιτροπής.
— Διάθεση πίστωσης για μίσθω­
ση χωματουργικού μηχα­
νήματος.
— Πρακτικό Επιτροπής Οδο­
ποιίας και Τεχνικών Έργων.
— Εκτέλεση του έργου «Συντή­
ρηση υδραυλικών εγκαταστάσε­
ων Σφαγείων».
— Έγκριση 1ου Συγκριτ. Πίνακα 
του έργου «Κάλυψη ρέματος 
Χρυσοπηγής (Τμήμα IV) και 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.»
— Εκτέλεση του έργου «Αξιοποί­
ηση υπογείων αιθουσών στις ερ­
γατικές κατοικίες ΜΠΕΝΤΕΒΗ»; 
— Εκτέλεση του έργου «Πυρα­
σφάλεια Θεάτρου Λιμανιού».
— Εκτέλεση του έργου «Συντή­
ρηση κτιρίου ΑΚΤΑΡΙΚΑ».
— Εκτέλεση 1ου Συγκριτ. Πίνα­
κα και 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έρ­
γου «Ασφαλτοστρώσεις κλει­
στού τύπου έτους 1988» (Έργα 
No 1,2,3).

— Έγκριση 1ου Συγκριτ. Πίνακα 
του έργου «Ανακατασκευή οδού 
Σπύρου Μουστακλή περιοχής 
ΛΙΝΤΟ».

— Εισηγητική Έκθεση Νο3 του 
Ειδικού Συμβούλου του Δήμου κ. 
Π. Λουκάκη.
— Διοργάνωση διεθνούς επιστη­
μονικού Συνεδρίου

και έκθεσης 
έργων του Δομν. θεοτοκόπου- 
»ου με την συμπλήρωση 450>pf 
νων από τη γέννησή του στο 
Ηράκλειο Κρήτης.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από τη σελ. 1
— Οταν πορπατώ μονάχη 

μου μέσα σ’ ετούτο το χάος, έχω 
παρέα όλο το ντουνιά. Εσύ με 
προσέχεις Λευτέρη μου.

— Σάμια. Είσαι της έρημος η 
αρετή. Είσαι η ψυχή της. Πως το 
λοιπόν θα σε φοβερίσει η έρημος 
αφού εσύ της χάρισες τη γαλή­
νη και του θυμού της τα μυστικά.

— Λευτέρη μου. Τολμηρό πα- 
ληκάρι. Είσαι εσύ της έρημος η 
αρετή. Εσύ έδειξες πως αντιμε­
τωπίζει ο ψυχωμένος άντρας του 
φθόνου το θεριό κερδίζοντας τη 
ζωή μας.

Αναστέναξε
— Σε κέρδισα, με κέρδισες. 

Κερδίσαμε την αγάπη μας λευτέ­
ρη μου.

Η έρημος άνοιγε την αγκαλιά 
της απλώχερα. Κι αγκαλιασμένοι 
προχωρώντας στην τολμηρή 
τους περιπέτεια, νιώθουν ασφά­
λεια. Η έρημος σφαλνά στα 
σπλάχνα της, μυστικά και μυστι­
κά. Τους φώτιζε το φεγγάρι. 
Τους παρακάτσευαν αρίφνητα 
λαμπυρά μάτια. Δεν φοβούνταν. 
Το μάτι που φοβούνταν, ήταν μα­
κριά τους χωμένο στης άρνησης 
τη σκοτεινάδα. Μιλούσαν λεύτε­
ρα. Τραγουδούσαν. Κυνηγούν- 
ταν αλλήλεις σε παιχνίδι 
ερωτικό. Όλα ετούτα τα άλματα 
της δροσερής νιότης, άφηνε η έ­
ρημος να τα κάνουν θαρρετά. Εί­
χαν εμπιστοσύνη. Η σιωπή της 
σε προκαλεί. Αποξεχνάς το μί-

σος. Γίνεσαι κάλμος μπροστά 
στο χειρότερό σου εχτρό. Εδώ 
θα σβήσεις όλα τα ανθρώπινα 
πάθη. Συχωρνάς τον ταπεινό. 
Φτάνεις στο τέλειο. Πεθυμάς να 
είναι όλο το ψυχολόι που κατοι- 
κάει στη γης, μονιασμένο στη τά­
ξη της ανθρωπιάς, με την 
υπάκουη δύναμη της ανθρωπιάς, 
με την υπάκουη δύναμη της κάλ- 
μας ώρας, που σου προσφέρει α­
πόψε - δώρο ακριβό - η χαρά. Σε 
συνεπαίρνει η δημιουργία της ο­
μορφιάς, αναδημιουργώντας εσύ 
την ειρηνική συνύπαρξη του αν­
θρώπου.

Ενα πελώριο χέρι παντοδύνα­
μο χαϊδεύει την καρδιά σου. 
Ποιος έσπειρε τα άστρα στο ά­
πειρο. Ποιος φύτεψε τους αν­
θρώπους και όλη τη ζωή της Γης! 
Ποιος σμίλεψε το όμορφο. Ποιος 
σμίλεψε το άσκημο. Εσύ θα δα­
κρύσεις και για τα δυο. Πόσο μι­
κρός δείχνεσαι ανάμεσα στη 
μεγαλοσύνη ετούτη! Μα και πως 
χαίρεσαι καθώς θα συλλογιστείς 
πως έχεις τη μπόρεση να κουβεν­
τιάσεις μαζί της. Απλώνεις τα χέ­
ρια σου σε επίκληση. Ξανοίγεις 
με δέηση το θόλο. Παρακαλείς 
το θεό να σε αφήκει να μαζώξεις 
κάμποσο άστρα και να τα περά­
σεις κομοσκοίνι στου ερωτά σου 
την κλωστή. Στου γαλαξία το πο­
τάμι, πνίγηκε απόψε η Σάμια 
στην αγκαλιά του Λευτέρη.

Βαγγέλης Γρατσέας

Αδέσμευτες απόψεις

ΕΙΔΕΣ ΤΟ ΓΙΩΡΓΑΚΗ;
—______________________ του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

συνέχεια από σελ. 1

κλίση τους. Για να έχουμε με­
τά, όταν μεγαλώσουν, τον κα­
τάλληλο άνθρωπο στην 
κατάλληλη θέση. Ας φροντί­
σουμε να πάρουν τη σωστή παι­
δεία και ας τους δώσει η 
πολιτεία τη δυνατότητα να επι- 
λέξουν μόνα τους το επάγγελ­
μα που θα ακολουθήσουν. Και 
ας αφήσουμε τις ανόητες και α­
φελείς ερωτήσεις.

— Τι θα γίνεις, Γιωργάκη;
— Δεν ξέρω.
— Μα χθες ήξερες.
— Σήμερα δε θυμάμαι!
— Θυμάσαι!
— Δε θυμάμαι. Κι αν θέλεις 

να θυμηθώ πέσε ένα καφετού- 
λι, ένα χιλιαρικάκι!

Και ο θείος από τη Γερμανία 
ενθουσιάζεται με τις απαντή­
σεις του ανιψιού του.

— Μπράβο, Γιωργάκη!
Στρέφεται και στον πατέρα 

του παιδιού.
— Πανέξυπνο το άτιμο!
Ο πατέρας όμως θυμώνει 

που δεν του απαντά ο κανακά­
ρης του και βγαίνει έξω από το

δωμάτιο. Και ο θείος συνεχίζει.
— Αλήθεια τι θα γίνεις, 

Γιωργάκη, όταν μεγαλώσεις;
— Τίποτα.

— Τίποτα, τίποτα; Μήπως 
γίνεις δικηγόρος;

— Οχι, γιατί θα λέω πολλά 
ψέματα. Κι εγώ δεν θέλω να 
λέω ψέματα.

— Τότε, μήπως γίνεις 
γιατρός;

— Ούτε γιατρός. Δε θέλω να 
στέλνω τους ανθρώπους στον 
κάτω κόσμο!

— Βρε το άτιμο! Πανέξυ­
πνο! Και τί θα κάνεις;

— Ε, κάτι θα βρω να κάνω.
— Τί;
Και το Γιωργάκη, που δεν 

αντέχει άλλο:
— Θα φάω τα λεφτά που έ­

χει μαζέψει το κορόίδο ο πατέ­
ρας μου!!!

— Μπράβο, Γιωργάκη! Ά­
κου απάντηση!!

Είδες το Γιωργάκη; Πανέξυ­
πνο το άτιμο!

Ο Λόέσμευτος

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Ετών 40

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 9-10-88 και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Μιχ. Αρχαγγέλου (Μα- 
γαρικάρι). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
(Οικία: Μαγαρικάρι).
Η σύζυγος: Αντωνία Παπαστεφανάκη.
Τα παιδιά: Ανδρέας, Γιώργος, Σταύρος, Στέφανος.
Οι γονείς: Στέφανος και Ελένη Παπαστεφανάκη, Εμμανου­
ήλ και Ασπασία Χαλκιαδάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.



ΠΑΤΡΙΣ

>*' ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Καλαματα - Ηροδοτος

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΜΕ βασικό πλεονέκτημα ότι ο 
Ηρόδοτος ξέρει και ξεπερνά τις 
δύσκολες συνθήκες που μπορεί 
να ανπμετωπίσει αγωνίζεται σήμε­
ρα στην Καλαμάτα με την ομώνυ­
μη τοπική ομάδα για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΟΙ δύο ομάδες έχουν ανοι­
χτούς λογαριασμούς εξαιτίας των 
.... προηγούμενων από το περυσι- 
νό πρωτάθλημα.

Η ομάδα της πόλης μας αντι- 
μωπίζει προβλήματα με τους 
τραυματίες των Δεσύλλα, Καρυώ- 
τη και του τιμωρημένου Φου- 
στανάκη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ επίσης έχει και 

ο Μανιός ο οποίος όμως συμπε- 
ριλήφθηκε στην 16άδα όμως η 
συμμετοχή του είναι αμφίβολη. 
Πιθανή ΙΙάδα

Γιαμαλάκης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Τσιράκος, Πρωτογερά- 
κης, Κοιλιάρας, Διβητάρης, 
Καργιωτάκης, Μανιός, Κου- 
τσάκης, Λάμπρου.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα εί 

ναι οι Γιαουρτάς, Βοργίας, Αγα-

Ο Ν. Μανιός, του οποίου η συμ­
μετοχή στο σημερινό αγώνα εί­

ναι αμφίβολη.

πητός, Φασουλάκης και 
Μαρταβατζής.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 

κ. Βλάτσιος (Θεσ/νικης).

ΛΑΒΩΜΕΝΟΣ Ο ΟΦΗ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Δτ ΕΘΝΙΚΗΣ

κόντρα στον 
«κουρασμένο» ΠΑΟΚ

ΚΙΝΗΤΡΟ 
Ο ΚΟΣΜΟΣ

Παρά τις απουσίες που θα έχει σήμερα ο 
ΟΦΗ στον αγώνα πρέπει οι φίλαθλοι να του 
συμπαρασταθούν πολύ για να καλύψει τα κενά 
του.

Εκτός έδρας παίζουν 
Εργοτέλης και ΠΟΑ

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

«Φορτωμένος» με πολλά προβλήματα λό­
γω τραυματισμών ο ΟΦΗ υποδέχεται σήμερα 
στις 3.30μμ. τον «κουρασμένο» ΠΑΟΚ, για το 
πρωτάθλημα της Α' Εθνικής Κατηγορίας.

Ο προπονητής της ομάδας κ. Ε. Γκέραρντ 
θα στερηθεί τις υπηρεσίες των Νιόπλια, Τσινού, 
Βλαστού, Καραβίδα, Σηφάκη που είναι «οφ» και 
ακόμα η συμμετοχή των Βάβουλα, Γ. Παπαβα- 
σιλείου και Σαμαρά είναι προβληματική παρά 
το γεγονός ότι συμπεριλήφθησαν στην 16άδα.

Η 11ΑΔΑ
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις ο κ. Γκέ­

ραρντ στο σημερινό αγώνα θα παρατάξει το α­
κόλουθο σχήμα:

Χοσάδας, Βάβουλας, Γκουλής, Ίσης, Αν- 
δριανίδης, Παπαβασιλείου, Βέρα, Τσίμπος, 
Χαραλαμπίδης, Πατεμτζής, I. Μαρινάκης. 

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Λαφτσής, Λαμπί- 
δης, Μεσσαριτάκης, Ν. Παπαβασιλείου και Π. 
Μαρινάκης.

Βλέποντας αυτά τα προβλήματα ο Ολλαν­
δός προπονητής υποχρεούται να αναζητήσει 
λύσεις ανάγκης. Ο ΟΦΗ στο σημερινό παιχνίδι 
πρέπει να το κερδίσει οπωσδήποτε. Άλλα πε­
ριθώρια για απώλειες δεν έχει. Χαρακτηριστι­
κά ο κ. Γ κέραρντ είπε: «Δεν πρέπει να μείνουμε 
πίσω από τις άλλες ομάδες που βρίσκονται ψη­
λά στην βαθμολογία».

Μπορεί η ομάδα της πόλης μας να έχει τό­
σα προβλήματα τραυματισμού και να παρουσιά­
ζει εικόνα... νοσοκομείου όμως δεν παύει να έχει 
και κάποια αισιοδοξία. Και αυτή η αισιοδοξία πη­
γάζει από το γεγονός ότι θα έχει την συμπαρά­
σταση του κόσμου της και αφετέρου ο ΠΑΟΚ 
είναι «κουρασμένος» από το παιχνίδι της Πέμ­
πτης με την Νάπολι.

Ο ΠΑΟΚ
Ο Τσουρέλας επανεμφανίζεται σίγουρα, 

ενώ όλα δείχνουν, ότι θα παίξει και ο Σμολ, αν­
τί του Καρασαββίδη. Τη θέση του Λαγωνίδη, 
διεκδικούν οι Καραλίδης και Λεοντιάδης. Πιθα­
νή ενδεκάδα: Γκιτσιούδης, Τσουρέλας, Μαυρέ- 
ας, Μήτογλου, Μαλιούφας, Λεοντιάδης (Καρα­
λίδης), Μπορμπόκης, Σκαρτάδος, Σμολ, Φερνάν- 
το, Αλεξανδρίδης.

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ
Ο ΠΑΟΚ έχει να κερδίσει εδώ από τις 

20/9/81 ενώ τα δύο τελευταία χρόνια παίρνει «X» 
(1-1, 2-2). Σε 15 αγώνες ο ΟΦΗ έχει 8 νίκες ενώ 
έχει ηττηθεί δύο φορές, Οκτώ ματς έχουν λή­
ξει ισόπαλα (τερμ. ί27·16).

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Διαιητητής του αγώνα θα είναι ο κ. Μιντιού- 

ρης (Σέρρες).______________ ___ ___

Εκτός έδρας μάχονται σήμερα 
και οι δύο εκπρόσωποι του Ηρα­
κλείου στο πρωτάθλημα της Δ ’ 
Κατηγορίας. Ο Εργοτέλης παίζει 
με το Κυριάκι ενώ ο ΠΟΑ με το 
Μεσολόγγι. Η κατάσταση στα 
δυο Ηρακλειώτικα «στρατόπαι- 
δα» έχει ως εξής:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Αισιόδοξος πήγε στο Κυριάκι 

ο Εργοτέλης να αγωνιστεί μ’ ένα 
άγνωστο σχετικά αντίπαλο. Οι 
γηπεδούχοι έχουν γνωρίσει μό­
νο την ήττα στα φετινά παιχνίδια. 
Πληροφορίες πάντως λένε ότι 
στην έδρα του το Κυριάκι είναι 
σκληρός αντίπαλος.

Στις δυνατότητες του είναι λοι­
πόν του Εργοτέλη να φύγει από 
την κωμόπολη της Λειβαδιάς με 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

Ο κ. Τατίδης προνητής του Ερ- 
γοτέλη, δεν θα έχει στην διάθε­
σή του για διάφορους λόγους, 
τους Μαμάκα, Πασπαράκη, Μα- 
νουσάκη, Φρουδαράκη και 
Ντάγκινη.

Πιθανή 11άδα είναι:
Χαλκιαδάκης, Μαυρής, Φιαγ- 

κουσάκης, Γρεβετζάκης, Φραγ-

κια δάκης, Πασσάς,
Χατζηπαναγιώτου, Μαρινάκης, 
Αναγνωστόπουλος, Καρέλλης, 
Νιόπλιας.

Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Στελάκης (Λασιθίου).

Ο ΠΟΑ
Με βασικές ελλείψεις αγωνίζε­

ται σήμερα στο Μεσολόγγι ο 
ΠΟΑ. Από την αποστολή της Α- 
τσαλενιώτικης ομάδας αποκλεί­
στηκαν οι Βάβουλας, 
Μπακούσης, Γκουζιώτης και Κοτ- 
ζαμάνης.

Πιθανή 11άδα είναι:
Φωτάκης, Μασέλης, Τσαγκα- 

ράκης, Καστρινάκης, Σινάνης, 
Ρωμανάκης, Ι· κ· ΜιΤ
λιαράς, ' Σφακιανάκης, 
Τζιοβάρας.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Αρώνης 
(Αθήνας).

Πέντε αγώνες θα γίνουν 
σήμερα για το Εφηβικό πρω­
τάθλημα μπάσκετ Κρήτης. Α­
ναλυτικά το πρόγραμμα είναι 
το εξής:

ΠΟΑ · Αναγέννηση: κλει­
στό Ηρακλείου ώρα 10.30 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σακού- 
της και Σακουλάκης.

Ηρόδοτος ■ Δειλινά: κλει­
στό Ηρακλείου ώρα 12 μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Πολάκης και Μ. 
Ναλετάκης.

Εργοτέλης ■ Μοίρες: κλει­
στό Ηρακλείου ώρα 3 μ.μ., 
διαιτητές από την Αθήνα.

Ηράκλειο ■ ΟΦΗ: κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Ράλλης και Κουρ- 
κουνάκης.
Κρόνος ■ ΓΕΗ: κλειστό Αρχα- 
νών ώρα 7 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Αντωνακάκης και Κα- 
τσέλης.

Οι σημερινοί αγώνες 
του τοπικού πρωταθλήματος

Ωρα εκκίνησης 9 το πρωί από τις αρχαιότητες Μαλίων

ΣΝΒ 0 % ΗΣ ΕΑΗΑΗΣ ΝΜΝΙΟΣ ΜΟΣ
Ο 3ος Διεθνής Βαρδινογιάν- 

νειος Μαραθώνιος Δρόμος 
Ανδρών-Γυναικών διεξάγεται σή­
μερα το πρωί στην πόλη μας.

Ο Μαραθώνιος αυτός δρό­
μος αποτελεί ένα μεγάλο αθλη-

ΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

τικό γεγονός για τα δεδομένα 
του στίβου της Κρήτης τον οποίο 
διοργανώνει ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ στη μνήμη του Παύλου 
Βαρδινογιάννη.

Παίρνουν μέρος διακεκριμέ­
νοι Μαραθωνοδρόμοι (άνδρες- 
γυναίκες) από την Ελλάδα και 
διάφορες χώρες της Ευρώπης.

Συγκεκριμένα από την Αγ­
γλία μετέχουν 8, από το Βέλγιο

κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».
ΒΡΑΒΕΙΑ

Θα βραβευθούν με κύπελλο 
οι 6 πρώτοι αθλητές και οι 3 πρώ­
τες αθλήτριες της γενικής κατά­
ταξης καθώς και οι 6 πρώτοι 
Έλληνες. Επίσης στους 6 πρώ­
τους αθλητές Έλληνες και στις 
3 πρώτες Ελληνίδες αθλήτριες 
θα δοθούν και άλλα έπαθλα, προ­
σφορά φίλων του Στίβου και του 
Σωματείου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Ο Αμερικάνος μαραθωνο­

δρόμος Μ. Ήστ και η Κ. Σκαρβέ- 
λης (Αμερικανίδα) καθώς και ο Γ. 
Αφορδακός δήλωσαν χθες στην 
ραδιοφωνική εκπομπή «Τα σπορ 
στην Κρήτη» τα εξής: Ήστ:« Θα 
κάνω ότι μπορώ για να κερδίσω 
αυτόν τον Μαραθώνιο. Βέβαια ε-

5) Ντοβιακ (Γιουγκοσλαβία) 
2.38.11
6) Ν. Αργυρόπουλος (Παναχαϊκή) 
2.39.30
7) Τζόνσον (Αγγλία) 2.45.23.
8) Α. Τσατσάκης (ΟΦΗ) 2.45.26
9) Αικατερίνης (Ποσειδών Αουτ) 
2.49.33
10) Ε. Πασιαλής (Χαλάνδρι) 
2.50.39

Ο I. Σαριδάκης (ΓΕΗ) με χρόνο
3.38.31 ήρθε 30ος και ο Σ. Καμπα-

ξής (ΟΦΗ) με χρόνο 3.47.57 ήρ­
θε 35ος.
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
1) Δ. Παπασπύρου (Ιλισσός) 
2.51.22
2) Γουότσον (Αγγλία) 2.54.37
3) Πεικοβιτς (Γιουγκοσλαβία) 
3.14.48.
4) Γ. Παπαναστασίου (Πανιώνιος) 
3.18.04
5) Κ. Σταυρόπουλου (Ρουφ. 80) 
3.47.43.

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Η.
Από την ΕΠΣΗ ανακοινώθηκαν 

τα παρακάτω:
• Καλούντο} την Τρίτη, 

11-10-1988 και ώρα 8 το βράδυ 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ όσοι μέ­
χρι σήμερα ασχολούνται με το 
έργο του Παρατηρητή αγώνα 
(Γυμνασίαρχου) καθώς και όλοι 
λοσοι επιθυμούν να ασχοληθούν 
με το έργο αυτό, προκειμένου να 
συζητήσουν για το σημαντικό αυ­
τό θεσμό με τους υπεύθυνους 

της Επιτροπής Γυμνασιαρχών 
της ΕΠΣΗ, να γνωσιστούν και να 
ενημερωθούν για τα καθήκοντα 
και τα δικαιώματα των.

• Από την ΕΠ/ΕΠΣΗ επιβλήθη­
καν σε παράγοντες και προπονη­
τές οι παρακάτω ποινές:

Στους Νικ. Μαρή και Μυρ. Μα- 
ρή του Σωματείου Θύελλα, ποινή

αποκλεισμού εισόδου στους α­
γωνιστικούς χώρους δυο μηνών. 
Στους Ορφανάκη και Βασιλάκη 
του Σωματείου Ασήμι η ποινή της 
έγγραφης επίπληξης και στον Γ. 
Βλάχο προπονητή του Σωμα­
τείου Ασήμι η ποινή αποκλεισμού 
στους αγωνιστικούς χώρους για 
ένα μήνα.

• Καλούνται οι ποδοσφαιρι­
στές των Μικτών Ομάδων Παί- 
δων και Εφήβων να βρίσκονται 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ την Δευ­
τέρα 10 Οκτωβρίου και ώρα 3.30- 
μ.μ., για προπόνηση. Στην προ­
πόνηση μπορούν να παύουν μέ­
ρος και ποδοσφαιριστές που δεν 
έχουν κληθεί στις Μικτές μέχρι 
σήμερα.

Για το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' και Β' Κατηγορίας, θα γί­
νουν σήμερα οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

. 15.30
Α’ κατηγορία

• Μαραθών - Ολυμπ. X.: 
Γήπεδο ΚαλλεσΙων 
Καβροχωριανός, Ξαγορα- 
ράκης, Κριθινάκης
• ΑνθεστΙων · ΑΟΚ:
Γήπεδο θραψανού 
Χιντιράκης, Τζιράκης, Σφα- 
κιανάκης
• Αστέρας - Τύλισος:
Γήπεδο Μυρτιάς 
Παναγιωτάκης, Χρυσός Μ., 
Κουλεντάκης
• ΑσπΙς ■ ΠΑΝΟΜ:
Γήπεδο Βενεράτου 
Ακουμιανάκης Κ., Γαρεφα- 
λάκης, ΤσαΓνης

Β' κατηγορία
15.30

• Κόρακας ■ Ρόϋκος:
Γήπεδο Πόμποιας 
Παξιμαδάς, λαγουδάκης, 
Σιωπηρός

• ΧέΙμαρος ■ θέρισος:
Γήπεδο Χουστουλιανών 
Καζαντζιάν, Καραγκός, 
Γ ιανναράκης
• Ολυμπ. Ηρ. ■ Γόρτυς:
Γήπεδο ΕΠΣΗ
Βασιλάκης, Βαοιλειάδης, 
Αρσένου
• Μοίρες ■ Ροδιά: 
Γήπεδο Μοιρών 
Εντολή ΣΕΔ. Διαιτηταί από 
Σ.Δ. Ρεθύμνης
• ΑΟΤ ■ Ρόκα:
Γήπεδο ΤυμπακΙου 
ΙωαννΙδης, Σπυριδάκης
• 15.30: Τεφέλι- θύελλα: 
Γήπεδο ΤεφελΙου
Καφετζάκης, Κατσιαούνης

Ώρα tv. 11.00
• Δάδα Ηρ. - Δειλινά:
Γήπεδο ΕΓΟΗ
Κουναλάκης Κ., Χρυσός Μ. 
Κριθινάκης
• Μεσοχωριό ■ Ασήμι: 
Γήπεδο Μεσοχωριού 
Σαϊτάκης, Σταυρίδης, 
Σιωπηρός
• ΟΦΑ - Δωριεύς: 
Γήπεδο ΑρκαλοχωρΙου 
Ακουμιανάκης Μ., Κρητικά- 
κης, Σφακιανάκης

Τρεις από τους Έλληνες αθλητές που θα συμμετάσχουν στον διε-
θνή Βαρδινογιάννειο Μαραθώνιο Δρόμο.

πικραιει ζέστη και θα μας επηρε-3, Δανία 3, Δ. Γερμανία 1, Πορτο­
γαλία 1, Κύπρο 2, ΗΠΑ 2 και 6 Α­
μερικανοί από τη βάση. Από την 
Ελλάδα έχουν δηλώσει συμμετο­
χή 66 αθλητές -τριες.

Από την Κρήτη μετέχουν οι 
Γ. Αφορδακός, Α. Τσατσάκης, Ν. 
και Μ. Καμπιτάκης, Γ. Πετράκης, 
Σ. Καμπαξής (ΟΦΗ) και I. Σιδερής 
(ΓΕΗ).

ΔΙΑΔΡΟΜΗ
Οι μαραθωνοδρόμοι θα ξεκι­

νήσουν στις 9 το πρωί από το χώ­
ρο των αρχαιοτήτων Μαλίων και 
θα τερματίσουν στην πλατεία Ε­
λευθερίας. Για τον λόγο αυτό το 
τμήμα τροχαίας της Αστυνομικής 
Δ/σης Ηρακλείου ανακοινώνει 
ότι η κυκλοφορία θα διακοπεί 
από τις 10.30πμ. μέχρι 1.30μμ. και 
στους δρόμους Λεωφ. Κνωσού, 
Λεωφ. Δημοκρατίας και όλοι οι 
δρόμοι προς την πλατεία Ελευθε­
ρίας (Ικάρου-Μποφώρ-Ξανθουδί- 
δου-Ιδομενέως-Δικαιοσύνης).

Κατά τη διάρκεια της δια­
δρομής θα τηρηθούν όλες οι 
προβλεπόμενες διαδικασίες από 
τους διεθνείς κανονισμούς και ει­
δικότερα θα υπάρχει.
α) Πλήρης Ιατρική μέριμνα, 
β) Απόλυτη τήρηση της ομαλής 
κυκλοφορίας κατά τη διαδρομή 
από την Αστυνομική Διεύθυνση 
Ηρακλείου.

Ανά 5 χιλιόμετρα θα υπάρ­
χουν σταθμοί με αναψυκτικά και 
στη μέση της απόστασης μεταξύ 
δύο σταθμών θα υπάρχουν άλλοι 
σταθμοί με νερό, σφουγγάρια 
κλπ.

Ανά 5 χιλιόμετρα θα υπάρ­

χουν ενδεικτικές πινακίδες με χι­
λιομετρικές αποστάσεις και θα 
είναι και οι χρονομέτρες ση- 
μειωτές.

Μετά το τέλος του αγώνα 
στο χώρο της ΑΦΕΤΗΡΙΑΣ- 
ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ θα γίνει απονομή 
επάθλων στους νικητές.
ΔΕΞΙΩΣΗ

Το βράδυ της Κυριακής 9 Ο­
κτωβρίου και ώρα 21.00 θα δοθεί 
τιμητική δεξίωση στο Κρητικό

άσει. Στην Κρήτη είχα έρθει πριν 
16 χρόνια. Το χρόνο τρέχω δύο 
μαραθώνιους. Συνολικά την ε­
βδομάδα τρέχω 170χιλ. για προ­
πόνηση. Το ρεκόρ μου, 2 ώρες 11, 
το έκανα το 1981 στην Βοστώνη. 
Εύχομαι οι Ολυμπιακοί αγώνες 
του 1996 να γίνουν στην 
Ελλάδα».

Σκαρβέλης: Ήρθα στο ω­
ραίο νησί σας για πρώτη φορά. 
Ο καιρός είναι θαυμάσιος. Προσ­
δοκώ να κερδίσω στην κατηγο­
ρία μου. Το χρόνο τρέχω 2 
μαραθώνιους. Κάθε μέρα κάνω 
προπόνηση και τρέχω συνολικά 
80 χλμ. την εβδομάδα. Το ρεκόρ 
μου το έκανα πέρυσι στη Βοστώ­
νη (2 ώρες 46).

Γ. Αφορδακός: «Ήρθα να 
συμμετάσχω τυπικά και μόνο α­
φού έχω πρόβλημα τραυμα­
τισμού».

ΤΑ ΠΕΡΥΣΙΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Πέρυσι νικητής στους άν- 
δρες ήταν ένας 24χρονος υποκε­
λευστής του Πολεμικού Ναυτι­
κού ο Γ. Καραγιάννης (Α.Ο. Παγ- 
κρητίου) με χρόνο 2 ώρες 27'46" 
ενώ στις γυναίκες πρώτη ήρθε η 
Δ. Παπασπύρου (Γ ΑΣ Ιλισσού) με 
χρόνο 2 ώρες 51 '22'' πετυχαίνον­
τας νέο Πανελλήνιο ρεκόρ. 
Ας θυμηθούμε όμως τα περυσινά 
αποτελέσματα.:
ΑΝΔΡΕΣ
1) Γ. Καραγιάννης (ΑΟ Παγκρα­
τίου) 2.27.46
2) Πάτυσον (Καναδάς) 2.31.10 
3) ΚάτλεΓ (Αγγλία) 2.32.29 
4) Κούρτις(ΑΟ Πρέβεζας) 2.36.53

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών επιθυμεί να προσλάβει Γενικό Διευθυντή και 
Εμπορικό Διευθυντή. Η Ένωση έχει στη δύναμή της 20 πρωτοβάθμιους Συνεται­
ρισμούς και πάνω από 3.000 φυσικά μέλη. Έχει αναπτΰξρι πολύ επιτυχημένη δρα­
στηριότητα στην επεξεργασία, μεταποίηση και εμπορία (στην Ελληνική και ξένη 
αγορά) των αγροτικών προϊόντων της περιοχής. Απασχολεί σε μόνιμη βάση, πάνω 
από 200 άτομα. Η έδρα είναι στην Κρήτη.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ (ΚΩΔ 881003 ΓΔ)
Αναφέρεται στο Δ.Σ. ένανπ του οποίου είναι υπεύθυνος για τα αποτελέσματα των 
δραστηριοτήτων της Ένωσης, με βάση τα εγκεκριμένα από το Δ.Σ. προγράμματα 
που ο ίδιος εισηγείται.

Οι υποψήφια πρέπει να έχουν τα εξής προσόντα:

• Ηλικία 35-45 ετών περίπου
• Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής (εσωτερικού ή εξωτερικού)
• Μεταπτυχιακές σπουδές κατά προτίμηση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (με έμφαση 

σε θέματα εμπορίας, διοίκησης προσωπικού, δημοσίων σχέσεων).
• Άριστη γνώση της Αγγλικής και καλή γνώση μιάς δεύτερης ξένης γλώσσας.
• Προϋπηρεσία σε Διευθυντική θέση.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ (ΚΩΔ 881004 ΕΔ)
Αναφερεται στον Γενικό Διευθυντή, Είναι υπεύθυνος για το Μάρκετινγκ και τις 
πωλήσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα εξής 
προσόντα:

• Ηλικία 35-40 ετών περίπου
• Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής (εσωτερικού ή εξωτερικού)
• Μεταπτυχιακές σπουδές κατά προτίμηση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (με έμφαση 

σε θέμοττα Μάρκετινγκ, διεθνούς εμπορίου).
• Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
• Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.
Το πακέττο των αποδοχών και για τις δύο θέσεις είναι διαπραγματεύσιμο με στόχο 
την προσέλκυση στελεχών υψηλού επιπέδου.

Παρακαλούμε στείλτε βιογραφικό σημείωμα σημειώνοντας τον αντίστοιχο κωδικό. 
Όλες οι επαφές θα γίνουν με απόλυτη εχεμύθεια.

D

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 64, 11 5 28 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 7247 884-8

ΣΗΜΕΡΑ
Η Γ.Σ. ΤΟΥ
ΣΥ.Δ.ΠΕ.Κ.

Σήμερα στις 9.30' π.μ. στα 
γραφεία του Συνδέσμου θα γί­
νει η Γενική Συνέλευση των 
Διαιτητών Βάλει Κρήτης.

Ευκαιρία για σταδιοδρομία 
στις πωλήσεις στην

ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 
για Κρήτη (Έδρα Ηράκλειο)
Η ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ είναι μία από τις μεγαλύτερες και πιο πετυχημένες 
Εταιρίες στον κόσμο, στον τομέα των καταναλωτικών προϊόντων. Στην Ελληνι­
κή αγορά διαθέτουμε πασίγνωστα προϊόντα, όπως το TIDE, το ARIEL, τα 
PAMPERS, την CREST, το CAMAY και άλλα.
Ζητάμε αξιόλογους Νέους και Νέες που ενδιαφέρονται να σταδιοδρομήσουν 
στον πιο δυναμικό τομέα του Μάρκετινγκ, στις Πωλήσεις. Αν είστε δυναμικό 
άτομο, έτοιμο για σκληρή δουλειά, ικανό και φιλόδοξο με στόχο την επιτυχία, 
τότε ανήκετε στην ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ.

Η σταδιοδρομία
■Θέση: Οι πωλήσεις είναι ο κλάδος που θα εκπαιδευτείτε. Θα γίνετε μέλος του 
Τμήματος Πωλήσεων και θα έχετε την πλήρη ευθύνη για ένα γεωγραφικό 
Τομέα Πωλήσεων.

Εξέλιξη: Η παραπέρα εξέλιξή σας θα εξαρτηθεί αποκλειστικά από σας. Το 
πεδίο των δραστηριοτήτων και υπευθυνοτήτων σας θα διευρύνεται σταδιακά, 
ώστε να φτάσετε στο σημείο εκείνο όπου θα είστε έτοιμοι να αναλάβετε 
διοικητική θέση

Εκπαίδευση: Πολλοί ειδικοί στην Ευρώπη και Αμερική θεωρούν την εκπαίδευ­
ση που παρέχει η ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ σαν μια από τις καλλίτερες που 
υπάρχει.

Μισθός: Προσφέρουμε ικανοποιητικό πρώτο μισθό, που θα αυξάνεται παράλ­
ληλα με την απόδοσή σας.

Παροχές: Η Εταιρία προσφέρει πρόσθετες παροχές όπως ιατροφαρμακευτική 
ασφάλιση, Ι.Χ. αυτοκίνητο, κλπ.

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι
Νέοι και Νέες κάτω από τα 28 με τα προσόντα που χρειάζεται μια πετυχημένη 
σταδιοδρομία στις Πωλήσεις.
Συγκεκριμένα: δραστηριότητα, δυνατό μυαλό και προσωπικότητα, φιλοδοξίες 
και ικανότητα επικοινωνίας.
Πανεπιστημιακές σπουδές και Αγγλικά θα ληφθούν ιδιαίτερα υπόψη. Αντίθε­
τα προηγούμενη πείρα δεν είναι απαραίτητη.
Αν έχετε εκπληρώσει το στρατιωτικό και έχετε άδεια οδήγησης, στείλτε σύ­
ντομο βιογραφικό σημείωμα στην

Ολες οι επιστολές 
θα απαντηθούν.
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ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Τμήμα Πωλήσεων
Λ. Συγγρού 165
Ν. Σμύρνη
171-21 Αθήνα

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή ττελοτείο μος ότι το κατάστημα

HT/XIVIATZK ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
εττι της

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΊΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚίΝΓΚ-
2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο)
. ΛΙΑΝΙΚΗ^ ।


